
Antique sale 793 held on 12th August and 13th August of 2020

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

12th of August
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

13th of August
European and Oriental Ceramic and Glassware 601
Sale starts at 10am

13th of August
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 781
Not before 11.15am

13th of August
Oil Painting, Watercolours and Prints 941
Not before 12.30pm

13th of August
Clocks and Scientific Instruments 991
Not before 1pm

13th of August
Rugs and Carpets 1021
Not before 1.15pm

13th of August
Antique and Fine Quality Furniture 1061
Not before 1.30pm

PUBLIC VIEWING

Friday 7th August 9am - 5pm

Saturday 8th August 9am - 12 noon

Monday 10th August 9am - 5.30pm

Tuesday 11th August 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1 A Victorian 9ct yellow gold muff chain, 30 grams, 140cm ( photo centre pages ) £300-400

This chain is in good condition. It is marked 9ct on the clasp and the first link.

2 An 18ct yellow gold crossover mine cut diamond ring with 2 larger stones enclosing 2 small stones approx. 1ct,
size N 1/2 ( photo centre pages ) £200-300

The diamonds are a total of 1 carat. There are some inclusions visible with the naked eye and some minor
chips to all of the stones. The ring is otherwise in good condition.

3 An Edwardian 15ct yellow gold emerald and diamond bracelet, gross 16 grams ( photo centre pages )
£250-300

This bracelet is approximately 20cm long. It is inset 3 diamonds and 3 emeralds. It is marked 15ct and is in
good condition, as is the safety chain. the diamonds are approximately 0.15 of a carat each and the emeralds
are approximately 0.20 of a carat each.

4 A 2 pesos 1945 mounted in a 9ct yellow gold shank size O, 8 grams £70-90

5 A lady's Edwardian 18ct yellow gold fob watch 35mm ( photo centre pages ) £100-150

This watch has minor dents to the case and some very light scratching to the dial. It is generally in good
condition though is not currently working. The inner dust cover is not gold. There are no inscriptions. It has an
approximate gross weight of 38g.

6 A 9ct yellow gold tanzanite ring size T and single stone diamond ditto size Q £50-75

7 An 18ct yellow gold 7 stone diamond daisy ring, approx 0.35ct, size P £250-300

Part of the rubover setting is worn but the ring is otherwise in good condition. The ring is Sheffield 1915 and
the makers mark is MBJ.

8 A 15ct yellow gold ring size O, 3 grams and a 9ct yellow gold necklace 3 grams £50-75

The ring has a stone missing

9 A sovereign 1913 £200-250

10 A 9ct yellow gold diamond cluster ring £80-120

11 A 9ct yellow gold charm bracelet 36 grams £350-450

Additional image added.

12 Four Edwardian yellow gold pendants and 2 gold chains, gross 12 grams £100-140

Some of the inset stones have some very minor abrasions but all items are otherwise  in good condition. All
items except the pendant inset aquamarines are stamped 9ct. One pendant is inset paste, the others are inset
garnet, aquamarine and amethyst. The chains are not Edwardian.

13 A 9ct yellow gold fancy link bracelet, 20.5cm, 25 grams £200-300

14 A 15ct yellow gold Mordan & Co toothpick £40-60

The retractor band is separated and the toothpick is bent. It is marked 15ct and has an approximate gross
weight of 4g

15 A half sovereign pendant 1842, in a 1 gram 9ct mount £120-160

16 A gentleman's 9ct yellow gold identity bracelet, 136 grams ( photo centre pages ) £1400-1600

This bracelet is 21.5cm long. The identity bar is heavily scratched but the bracelet is otherwise in good
condition.

17 A 9ct yellow gold smoky quartz pendant and a ditto amethyst ring size N £50-75
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18 A gentleman's 9ct yellow gold calendar wristwatch Gigandet on a ditto bracelet, gross 40 grams including the
glass £400-500

This watch winds and is currently in working order. The case and bracelet are scratched and dented. The
bracelet is hallmarked 9ct.

19 A gentleman's 18ct yellow gold signet ring with engraved monogram, size M 1/2, 5 grams £100-150

20 A half sovereign 1898 £100-150

21 A gentleman's 9ct yellow gold diamond set signet ring size R 1/2 and another size T, 14 grams £140-180

22 A sovereign 1979 £200-250

This lot is a full sovereign.

23 A Mexican 5 pesos 1955, in a 9ct mount £100-150

This lot is worn but otherwise in good condition. It has an approximate gross weight of 6g.

24 Four 9ct yellow gold rings, size O, Q, Q and V, 7 grams £60-80

25 Two 18ct yellow gold diamond set rings size N and Q 1/2, 5 grams £80-120

26 A 9ct yellow gold gem set oval dress ring, size Q £80-100

27 A 9ct yellow gold Claddagh ring, size T 1/2, 4.5 grams £70-90

28 A yellow gold ruby and diamond ring size M and 4 9ct gem set rings size L, O, S and S £50-75

29 A 100 franc gold angel 1910 ( photo centre pages ) £900-1100

30 A 9ct yellow gold Concorde pendant and minor gold jewellery, 12 grams £150-180

31 A half sovereign 1982 £100-150

32 A lady's silver cased paste set Rotary wristwatch on a leather strap £20-30

33 A quarter Krugerrand 1980 £200-250

This lot has some minor scratches and wear. The mount is 9ct. It has an approximate gross weight of 10g.

34 Two 9ct yellow gold bank note charms £60-80

35 A 9ct yellow gold gem set ring size P 1/2 £40-50

36 Four 22ct yellow gold wedding bands size G, H, N and O 1/2, 14 grams £300-400

37 A 9ct yellow gold guitar charm 1.4 grams £35-45

38 A 9ct yellow gold engraved bangle 5.7 grams £150-180

39 A 9ct yellow gold locket and chain 3.2 grams £90-120

40 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the centre oval stone approx. 1.5ct, flanked by 2 brilliant cut
diamonds approx. 0.8ct, size R 1/2 £700-900

The ruby is approximately 8.5mm x 6.5mm x 4mm. There are inclusions visible with the naked eye and it is
scratched and chipped. The diamonds have a hint of yellow and are included visible with the naked eye. It is
otherwise in good condition and has an approximate weight of 5g. The ruby is either treated or synthetic.

41 A 9ct yellow gold bracelet, 2.7 grams £70-90

This bracelet is 18cm long

42 A sovereign 1912 £200-250

43 A 9ct yellow gold Corgi charm 7.4 grams £160-190

44 A Victorian gold diamond set etruscan brooch and enamelled bar brooch 12 grams £120-150

The etruscan brooch is unmarked though we believe it to be above 9ct. It has some minor scratches and has
an approximate gross weight of 8g. The other brooch is stamped 9ct and weighs approximately 4g. It is in
good condition.

45 A George III sovereign 1817 £200-250

We would grade this coin as fine.
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46 A 9ct yellow gold turquoise and lapis lazuli pendant and chain £140-180

The stones have some minor abrasions but the lot is otherwise in good condition. The pendant is 25mm x
18mm. The chains is approximately 460mm from end to end.

47 A 9ct yellow gold Matador charm, 3.8 grams £80-100

48 A 9ct yellow gold shoe charm 1.9 grams £50-70

49 An 18ct yellow gold triple sapphire and diamond cluster ring, sapphire 1.88ct, diamonds 0.7ct, size N
£1150-1350

50 A sovereign 2015 £200-250

51 A yellow gold flat link necklace 30 grams, 42 cm £300-400

This necklace is not marked and has not been tested but is probably 9ct. It is in good condition.

52 An 18ct white gold pear cut diamond ring approx. 0.97ct size N ( photo centre pages ) £1650-1950

Please note this ring is white gold

53 A lady's 9ct yellow gold Ingersoll wristwatch gross 16 grams £260-320

This watch is quartz and is not currently working. The case and glass have minor scratches. The strap is
hallmarked 9ct.

54 A 9ct yellow gold flamenco dancer charm 3.2 grams £85-95

55 A 9ct yellow gold charm bracelet and a quantity of gold jewellery, 24 grams £240-280

56 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring approx. 1.58ct, size M £1650-1950

57 A 9ct yellow gold wishing well charm and a ditto oyster charm, 2 grams £50-75

58 A 9ct yellow gold teddybear charm, 1.6 grams £40-50

59 A pair of 9ct yellow gold hoop earrings £50-70

60 A gentleman's 18ct yellow gold single stone diamond ring approx. 1.0 ct, size U, 12 grams £200-250

The diamond is in good condition though has some visible inclusions. There are some minor scratches and pin
head dents to the mount and there is a small area where the ring has been acid tested on the back of the
shank. The interior of the shank is marked "18". The colour of the diamond is approximately "L" and the clarity
is approximately "Si3". The visible diameter of the diamond is 6mm

61 A lady's 9ct yellow gold Roamer wristwatch, gross 14.3 grams £220-260

The watch does not wind and is not currently in working order. The strap is hallmarked 9ct. The case and glass
have minor scratches.

62 A string of cultured pearls with a 9ct white gold clasp 44.5cm £160-190

63 A 9ct yellow gold charm in the form of a soldier 5.7 grams £150-180

64 An Art Deco platinum diamond cocktail watch and bracelet ( photo centre pages ) £600-800

The watch is not in working order

65 An 18ct yellow gold diamond and ruby pendant and chain, the diamond approx. 0.44ct £450-500

66 A 9ct yellow gold carriage charm 5.2 grams £130-160

67 An 18ct white gold diamond tennis bracelet comprising 45 brilliant cut diamonds approx. 2ct, 18.5cm
£2200-2600

68 A 9ct yellow gold fan charm, 2 grams £50-70

69 A sovereign 1908 £200-250

We would grade this coin as fine.

70 An 18ct yellow gold gem set dress ring size L, 10.3 grams £280-320

This ring is not hallmarked but has been tested as 18ct. The ring is in good condition.

71 An 18ct yellow gold amethyst bracelet, gross 16 grams ( photo centre pages ) £150-200
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72 An 18ct white gold sapphire and diamond cluster bracelet, diamonds 5ct, sapphires 5ct, 18cm ( photo centre
pages ) £3000-4000

73 A 9ct yellow gold Toby jug charm, 1.5 grams £40-50

74 A lady's 9ct yellow gold Omega wristwatch and bracelet, 20 grams £180-220

This watch is not in working order

75 A 9ct yellow gold aeroplane charm 3.3 grams £80-100

76 A 14ct yellow gold citrine and diamond ring size M £150-200

77 A sovereign 1889 £200-250

78 A 9ct yellow gold pearl pendant and a ditto locket 4.6 grams, gross £40-50

79 A half sovereign 1906 £100-150

We would grade this coin as fine.

80 A 9ct rose gold bangle, 7 grams £180-220

This bracelet weighs approximately 7 grams. It has a diameter of 75mm. It is in good condition.

81 Five 9ct yellow gold rings size I, L, L, L and M £100-150

82 A sovereign brooch 1910, contained in a 9ct yellow gold 2 gram mount £250-300

83 A 14ct yellow gold diamond set necklace, the diamonds approx. 0.25ct £600-700

84 A 9ct yellow gold charm and minor gold jewellery, 15 grams £150-200

85 A set of 9 Birmingham Mint commemorative 1977 silver medallions, 396 grams, cased £100-150

86 A set of 12 Birmingham Mint silver Royal Palaces ingots, 384 grams £120-160

87 A silver two pound Britannia commemorative medallion, 1 oz, minor commemorative crowns £15-25

88 A 2014, 24ct gold maple leaf Canada 10 dollars coin, 7.7 grams £200-250

image of obverse added.

89 A Portuguese 1881 mounted silver coin brooch and minor coins £30-40

90 A 2012 Diamond Jubilee gold proof sovereign, boxed £200-250

This coin comes with the original packaging and certificate of authenticity. This coin is impaired

91 A sovereign 2013, cased £200-250

92 An Australian 2014 High Relief silver 8 dollar proof koala coin, boxed, 5 ozs £50-75

93 An Australian gold proof Koala coin 2014, boxed 7.7 grams £200-250

94 A 2018 silver proof Krugerrand, a 2017 ditto, a 2009 silver coin to commemorate the 200th anniversary of
Charles Darwins birth, A 2008 silver Olympic Games handover ceremony coin, a 2014 silver Royal
Generations coins and a 2018 silver £5 coin to commemorate the RAF centenary, 146 grams £70-90

95 An Australian sovereign 2014, boxed £200-250

Image of reverse added.

96 A Magna Carta 800th Anniversary gold proof one pound coin, boxed, 7.98 grams £200-250

This coin is impaired

97 An Australian sovereign 2019, boxed, £200-250

98 A Canadian maple leaf 1oz gold coin, 2014, 31.15 grams ( photo centre pages ) £700-900

99 An Australian 25th anniversary kangaroo 24ct gold proof coin, 7.7grams £200-250
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100 A sovereign 2016, boxed ( photo centre pages ) £200-250

The coins is listed as proof finish first release. We would grade it at as extremely fine. The whole of the label
on the reverse reads

2016 G BRITAIN 1SOV
PF 70 ULTRA CAMEO
ONE FO FIRST 500 STRUCK
4299450-127

101 A Canadian maple leaf 5 ozs silver coin 2013, boxed £50-75

102 A Victorian shield back sovereign 1872 boxed £200-250

We would grade this coin as fine.

103 A sovereign 2014, boxed £200-250

104 A quantity of pre-1947 coinage 260 grams £35-45

105 A quantity of Victorian and other UK coinage £20-30

106 A 2013 Canadian anniversary maple leaf design silver 5 oz medallion, boxed, 157.6 grams £50-75

107 A silver 2015 Guernsey commemorative HMS Victory 250th Anniversary 5 oz coin, boxed £50-75

108 A UK bi-centenary date-stamp sovereign, 2017, boxed £200-250

109 The East India Coin Company commemorative 2015 22ct gold coin set comprising one guinea, half guinea and
quarter guinea ( photo centre pages ) £350-400

Images of reverses added.

110 A 24ct gold Britannia 1 oz coin, 2015 ( photo centre pages ) £700-900

111 A HRH Duke of Edinburgh 95th Birthday ten pound silver coin 2016, boxed £50-75

The certificate states that this coin has a diameter of 65mm, weighs 155.53g, is 999/1000 parts silver and the
finish is proof.

112 A lady's 9ct yellow gold Benson wristwatch and 1 other £40-60

113 A gentleman's 9ct yellow gold Garrards calendar quartz wristwatch on a leather strap £50-75

The back has a personalised engraving. There are several scratches to the case and the watch is not currently
working though the hands and calendar move.

114 A 9ct yellow gold paste set ring, size S £40-50

115 A silver bracelet and minor silver jewellery, 100 grams £50-70

116 A platinum, aquamarine and diamond 3 stone ring, the centre oval aquamarine 4.5ct, flanked by 2 brilliant cut
diamonds 0.55ct, size K £900-1100

117 A Norwegian silver pierced bracelet, 1 other £30-40

The safety chain on the Norwegian bracelet has snapped at one end. The other bracelet in this lot does not
have any marks but we believe it to be silver.

118 A lady's chromium cased fob watch by Reuge and minor costume jewellery £30-40

119 A 9ct yellow gold sapphire pendant and chain £55-75

120 A gentleman's 9ct yellow gold Geneve calendar quartz wristwatch on a leather strap £50-75

The watch is not working

121 A 9ct yellow gold buckle ring, 4 grams, size N £120-150

122 An 18ct yellow gold and platinum 5 stone graduated diamond ring, size N £900-1100

123 A silver and shell bracelet and minor jewellery £30-40

124 A silver cased Waltham mechanical pocket watch with seconds at 6 o'clock (working), a gilt cased ditto and 2
stop watches £30-50
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125 A 9ct yellow gold ring size T £95-120

126 A platinum 3 stone sapphire and diamond ring, the centre oval sapphire 1.85ct flanked by brilliant cut
diamonds 0.75ct, size P £1250-1450

127 A gilt locket and minor costume jewellery £20-30

128 A silver Albert and minor silver jewellery £40-60

129 A 9ct yellow gold ruby and diamond ring size Q £90-120

130 An Art Deco gold plated Elgin wristwatch with seconds at 6 o'clock on a leather strap £30-40

This watch is not in working order

131 A platinum 5 stone diamond cluster ring, size O, 0.75ct £580-680

132 Two silver charm bracelets, 116 grams £40-60

133 A 9ct yellow gold cameo ring, size N £85-95

134 A 9ct yellow gold mounted amber pendant and minor costume jewellery £40-60

135 Two lady's silver cased wristwatches on leather straps £20-30

Both dials are damaged and neither watch is working

136 A platinum diamond cluster ring 0.7ct, size M 1/2 £700-900

137 A 9ct yellow gold bar brooch and minor jewellery £20-30

138 A gentleman's gold plated half hunter pocket watch with seconds at 6 o'clock, the dial inscribed F A Chandler
£50-75

139 A pair of 9ct yellow gold cufflinks 4 grams and a turquoise tie pin £40-60

140 A gilt cased skeleton pocket watch, the dial inscribed Sewills £50-75

This watch is in good condition and is currently in working order.

141 A silver charm bracelet 130 grams £40-60

142 Two silver fobs, 2 silver serviette rings and costume jewellery etc £50-70

143 An 18ct yellow gold peridot and diamond cluster ring, the centre oval stone approx. 1.3ct surrounded by
brilliant and baguette cut diamonds 0.5ct, size N 1/2 £560-660

144 A silver cased pocket watch and minor jewellery £40-60

Only the Kendal & Dent pocket watch is currently working.

145 An 18ct yellow gold oval emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 0.8ct surrounded by
brilliant cut diamonds approx 0.7ct, size M £750-850

The diamond cluster is 12mm x 10mm. The diamonds have inclusions visible with the naked eye and they
have a hint of yellow. The emerald is fairly dull and is heavily included. This ring is modern and as such is in
good condition. It weighs approximately 6g.

146 A silver and enamelled buckle and minor silver jewellery £30-50

147 A string of cultured pearls and 3 silver handled shoe horns £30-50

148 A gentleman's 9ct gold Sewills millennium limited edition wristwatch with moonphase dial and 2 subsidiary
dials on a leather strap £50-75

This watch has no inscriptions. It is not currently working but has a quartz movement. It is otherwise in good
condition. The case has a diameter of 42mm and the watch has a gross weight of 32g.

149 A 9ct white gold paste set ring size N 1/2 £50-70

150 A silver bangle and minor silver jewellery, 100 grams £90-120

151 A silver pendant and minor silver jewellery, 100 grams £90-120

152 A silver charm bracelet and minor silver jewellery 100 grams £90-120

153 A silver ingot and minor silver jewellery 100 grams £90-120

154 A quantity of costume jewellery £40-60
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155 A collection of ladies and gentleman's wristwatches £35-45

156 A lady's gilt cased Montine wristwatch and minor wristwatches £35-45

157 A pair of high carat yellow gold torque bangles, 14 grams £200-250

These bangles are high carat gold though are not marked and have not been tested. They are a little bent but
otherwise in good condition.

158 A yellow gold band with script decoration size T, 10 grams £100-150

159 A gold Mohur coin with attached ring, 14 grams £300-400

Image of other side added.

160 A 9ct yellow gold cigar piercer, 10 grams gross £80-120

161 A yellow gold Kukri brooch, a tie pin, bar brooch and cameo ring 10 grams gross £80-120

162 An 18ct yellow gold single stone diamond gents ring size R 1/2, 4 grams £150-200

163 A 9ct yellow gold sweetheart brooch, 2 grams £40-60

164 An S Mordan & Co 9ct yellow gold propelling pencil, gross weight 16 grams £100-150

165 A yellow and white gold diamond bar brooch approx. 0.3ct, 4 grams £50-75

166 Two 18ct yellow gold signet rings 14 grams and a yellow gold ring 3 grams, sizes P, S and O £250-350

167 A lady's 9ct yellow gold Omega wristwatch on a gilt expanding bracelet with box £40-60

The dial is discoloured and has some minor spotting. There is some scratching to the case. It is not currently in
working condition and is overwound. It probably dates from the 1970/80's.

168 Three 9ct yellow gold bar brooches, gross 8 grams £50-75

169 Two yellow gold cross pendants and 2 others, 4 grams £30-40

170 Ten 1947 half crowns, 138 grams £40-50

171 A silver gilt Buffalo jewel, minor coins and 6 silver coffee spoons £30-50

173 A Charles I shilling £40-60

The coin has a nibbled rim

175 Four George III silver crowns, 107 grams, (worn) £40-60

176 A World War One pair of medals to no.92325 DVR.J.V.Bartlett.R.E. together with a Queen Mary 1914
Christmas tin, photograph, homeguard certificates and newspaper obituary £50-75

177 Ten bronze Roman coins £40-60

178 A quantity of pre 1947 UK coinage 240 grams £40-60

179 An Elizabeth I sixpence 1561 £40-60

180 A silver keywind pocket watch with seconds at 6 o'clock, another pocket watch, fob watch and a lady's 9ct gold
wristwatch, 3 Alberts £50-75

181 V Curvilinear, a pair of opera glasses in gilt metal and ivory case (some damage to the ivory and 1 lens
cracked) £20-30

182 A silver Masonic jewel and a gilt ditto £30-40

Image of reverse sides added.

183 A pair of Victorian gilt and mother of pearl opera glasses £50-75

184 A Persian silver jug, 2 handled sugar bowl and and cover and tray, engraved with flowers and scrolls, 525
grams £100-150

185 A Japanese Meiji period carved ivory Okimono of a robed lady holding a child on her back with a kite in her left
hand, 19cm £100-150

This figure has a minor chip to her head dress, a hairline crack to the top of the baby's head and a crack to the
base. It is otherwise in good condition though it does not appear to be signed.
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186 A good Japanese Meiji period carved ivory figure of a standing farmer wearing a broad brimmed hat and
carrying a basket, signed, 22cm ( photo centre pages ) £200-300

This figure has a minor chip to the rim of his hat. He is otherwise in good condition.

187 A good 19th Century Italian carved ivory figure of a classical lady raised on a turned base 28cm ( photo centre
pages ) £300-400

There are some minor cracks to this carving and the figure has a dark patch on her right elbow. The base has
been re-attached at some point. The figure is otherwise in good condition.

188 A Continental silver repousse 2 handled urn shaped vase, 232 grams, 16cm £50-75

189 An Edwardian silver sauce boat with S scroll handle on hoof feet Birmingham 1901, 98 grams £30-50

190 A circular silver mustard pot with S scroll handle, Birmingham 1917, 136 grams £40-60

191 An Edwardian silver baluster cream jug on hoof feet, Birmingham 1903, together with a silver pepper 116
grams £40-60

192 A Turkish miniature silver coffee pot together with a lidded box 230 grams £50-75

193 A silver card tray raised on scroll feet, Sheffield 1956, 20cm, 340 grams £80-120

This salver has some minor scratches but is otherwise in good condition.

194 A circular silver snuff box Birmingham 1946, 56 grams and 3 mounted items £40-60

195 Six cased Sterling silver table salts, a teak cased silver salts and 1 spoon, 132 grams £30-50

196 Six George III silver teaspoons, London 1796, 66 grams £40-60

197 A silver napkin ring, London 1920 and minor silver spoons 250 grams £40-60

198 A silver dressing table set comprising comb, clothes brush and hair brush Chester 1921 £30-40

199 A silver engine turned cigarette case Birmingham 1927 and a vesta Chester 1912, 130 grams £30-40

200 A silver pocket watch holder Birmingham 1914 containing a chromium cased Goliath pocket watch £50-75

The frame has minor dents and the watch is not working

201 A silver engine turned cigarette case, Chester 1958, 222 grams £110-130

202 A cylindrical cut glass dressing table jar (f) with silver lid Birmingham 1919 and a cut glass globular shaped
scent bottle with silver stopper Birmingham 1932 £30-40

203 A silver spill vase with waisted stem 16cm, marks rubbed £20-30

204 A set of 6 William IV Kings pattern dessert spoons with chased monogram 410 grams £300-400

205 A pair of William IV silver Kings pattern table spoons and 5 other spoons, London 1836, 350 grams £100-150

206 A William IV silver Kings pattern sauce ladle London 1836, 90 grams £40-60

207 A Victorian silver Kings pattern ladle, London 1841, 340 grams £150-200

208 A Victorian silver Kings pattern basting spoon with chased monogram, London 1860, 198 grams £120-150

209 A Georgian style plated wine funnel and a plated mounted coaster with inlaid base £30-40

210 A pair of Portuguese silver chamber sticks with fancy rims, 165 grams £60-80

211 A Victorian silver gilt dessert spoon with chased decoration London 1845, 40 grams £25-35

212 Five silver tots with engraved floral decoration Birmingham 1916, 70 grams £40-60

213 A silver vesta case Birmingham 1919, 1 other and a match sleeve 105 grams £40-60

These cases have some dents and the match sleeve does not shut. All have some scratches.

214 A silver sugar bowl with scroll handle, shell knees and scroll feet, Sheffield 1916 185 grams £40-60

215 A cased silver and guilloche enamel childs brush set comprising hair brush, comb and mirror, cased,
Birmingham 1926, 27 and 28 £50-75

216 A George III whisky label, 2 pairs of tongs, a spoon and a pair of 800 condiments £40-60

217 A silver Corinthian column table lamp with stepped base, engraved presentation inscription, Sheffield 1914,
maker Hawksworth, Eyre & Co, 36cm ( photo centre pages ) £300-400
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218 An Edwardian silver mounted toilet jar London 1910, 1 other and 6 silver plated coasters £20-30

219 A pair of Victorian silver pepperettes Sheffield 1898 8.5cm h, 67 grams £25-35

Slight dents and some corrosion

220 A rectangular Sterling silver photograph frame 32cm x 25cm £40-60

221 A pair of silver salts Sheffield 1912, 2 condiments and minor cutlery, 140 grams £40-60

222 A pair of Edwardian silver tapered posy vases Birmingham 1904 15cm and minor coins £30-40

Both vases are dented

223 A silver plated repousse mounted blotter binder with formal floral scrolls £20-30

224 A pair of Victorian silver plated chamber sticks with scallop bases 10cm together with a spill vase £30-40

225 A silver keywind pocket watch and minor watches £40-60

226 A Georgian silver and mother of pearl folding fork, a fruit knife and 1 other £20-30

The steel bladed knife has a crack to the M.O.P handle. All are otherwise in good condition

227 A First World War trio of medals to 3/5792 Pte.S.Hunt.Dorset.R. a pair to RNA.16769 Q.R T.H. Pettit
comprising British War medal and Naval  Long Service and Good Conduct medal together with 3 Second
World War medals etc £80-120

228 An Edwardian silver 3 light candelabrum on tapered stem, London 1904, 41cm ( photo centre pages )
£150-200

229 A silver photograph frame with arched top Birmingham 1947, 19cm £30-40

This frame has some minor dents but is otherwise in good condition.

230 A silver 2 handled cup with scroll handles Chester 1927, 160 grams, 12cm £30-50

The stem is dented and twisted

231 An Edwardian repousse silver hair brush and hand mirror decorated with birds and insects Birmingham 1906
£30-50

Both have minor dents and the mirror is discoloured

232 A silver plated sauce boat and minor plated wares £20-30

233 Two 18th Century Dutch silver spoons engraved with tulips 60 grams £40-60

These spoons are in good condition. The spoons are not hallmarked.

234 A Victorian cylindrical panel cut pin jar with planished silver lid 8cm x 3 cm Birmingham 1897 (dents to lid) and
an Edwardian oval ditto Birmingham 1901 9cm x 6.5cm x 4cm £20-30

235 A quantity of minor silver jewellery 140 grams and a quantity of costume jewellery £40-60

236 A silver pendant, minor costume jewellery and watches £30-50

Additional images added.

237 A silver vesta case, minor silver jewellery and other costume jewellery £30-50

238 A 19th Century Regency memorial brooch and a quantity of Victorian and other costume jewellery £50-75

239 A quantity of Victorian and later costume jewellery £30-50

240 A quantity of mainly UK coinage including commemorative crowns etc £30-40

241 A large box of mainly pre-decimal UK coinage £20-30

242 A large quantity of mainly UK coinage £50-75

243 An album of GB copper coins £20-30

244 A silver gilt commemorative 1977 crown and minor coinage including a coin bracelets £35-45

The bracelet is made up of 1900-1920's threepence coins

245 A gentleman's 9ct yellow gold diamond cluster ring, approx. 0.25ct, 5.2 grams, size U 1/2 (one stone missing)
£100-130
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246 A 9ct yellow gold diamond set ring, 6.3 grams, size M £120-150

247 A 9ct yellow gold diamond set ring, 3.2 grams, size Q £60-80

248 A 9ct yellow gold diamond set ring, 4.1 grams, size N £75-95

249 A 9ct yellow gold diamond cluster ring size N, 1.7 grams £35-45

250 A 9ct yellow gold diamond cluster ring, 2.3 grams, size L £45-65

251 A 9ct yellow gold diamond ring 2.6 grams, size S 1/2 £50-75

252 A 9ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring 2.7 grams, size Q £50-75

253 A 9ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring 6.1 grams, size M £110-140

254 A 9ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring 3.3 grams, size T £60-80

Additional images added.

255 A 9ct yellow gold ruby and diamond ring 2.7 grams, size P £50-75

256 A 9ct yellow gold ruby and diamond ring 1.7 grams, size O £35-45

257 A 9ct yellow gold ruby and diamond ring, 3.6 grams, size N £65-85

258 A 9ct yellow gold emerald and diamond crossover ring, 4.1 grams, size J 1/2 £75-95

259 A 9ct yellow gold diamond and gem set ring 2.3 grams, size Q £45-65

260 A 9ct yellow gold amethyst and diamond ring, 4 grams, size N £75-95

261 A gentleman's 9ct yellow gold onyx and diamond ring 3.4 grams, size Q £65-85

262 A 9ct yellow gold gem set ring 3.1 grams, size S £55-75

263 A 9ct yellow gold gem set dress ring 4.3 grams, size N £80-100

264 A 9ct yellow gold diamond and gem set ring 2.1 grams, size M £40-60

265 A 9ct yellow gold diamond and gem set ring 3.1 grams, size N 1/2 £55-75

266 A 9ct yellow gold diamond and gem set ring 2.3 grams, size P £40-60

267 A 9ct yellow gold diamond and aquamarine ring, 2 grams, size L £35-45

268 A 9ct yellow gold aquamarine and diamond ring 2.1 grams, size L £40-60

269 A 9ct yellow gold paste set ring, 2 grams, size M £35-45

270 A 9ct yellow gold paste set ring, 3.7 grams, size Y £70-90

271 A 9ct yellow gold paste set ring, 1.6 grams, size M 1/2 £30-40

272 A 9ct yellow gold paste set cluster ring, 2.4 grams, size P £45-55

273 A 9ct yellow gold paste set ring size O, 2.3 grams £45-65

274 A 9ct yellow gold paste set ring 1.5 grams, size L £30-40

275 A 9ct yellow gold paste set ring, 1.8 grams, size L 1/2 £35-45

276 A 9ct yellow gold paste set ring 2.6 grams, size O £50-75

277 A 9ct yellow gold pear cut amethyst ring, 5.9 grams, size N £110-140

278 A 9ct yellow gold amethyst set ring 2 grams, size I £35-45

279 A 9ct yellow gold amethyst ring 2.4 grams, size I £45-55

280 A 9ct yellow gold blue gem set ring 2.7 grams, size H £50-75

281 A 9ct yellow gold paste set ring 2.8 grams, size Q £50-70

282 A 9ct yellow gold gem set dress ring, 4.1 grams, size O £75-95

283 A 9ct yellow gold gents garnet set ring 5.4 grams, size Q £100-140

284 A 9ct yellow gold gentleman's keeper ring, 7.1 grams, size S £130-160

285 A gentleman's 9ct yellow gold keeper ring 3.5 grams, size R £65-85

286 A 9ct yellow gold pink gem set ring 2 grams, size P £40-50

287 A 9ct yellow gold gem set ring, 3.4 grams, size N £65-85

288 A 9ct yellow gold blue Topaz ring, size P 1/2, 2.3 grams £45-65
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289 A 9ct yellow gold paste set dress ring, size N, 5.8 grams £110-140

290 A 9ct yellow gold gem set ring 1.8 grams, size K £35-45

291 A 9ct yellow gold citrine set ring 1.9 grams, size P £35-45

292 A 9ct yellow gold peridot ring 4.3 grams, size P £80-120

293 A 9ct yellow gold gem set ring, 1.9 grams, size N £35-45

294 A 9ct yellow gold gem set, up finger ring, 3.6 grams, size O £65-85

295 A 9ct yellow gold cameo ring 1.8 grams, size N £35-45

296 A 9ct yellow gold paste set dress ring, 4.5 grams, size N £80-100

297 A 9ct yellow gold smoky quartz ring 3.3 grams, size J £60-80

298 A 9ct yellow gold paste set floral ring, size N, 6.5 grams £120-150

299 A 9ct yellow gold turquoise and seed pearl ring 2.4 grams, size P 1/2 £45-55

This ring has a small chip to the turquoise but is otherwise in good condition. It is Victorian but is not marked.

300 A 9ct yellow gold pen knife 65mm, 18.7 grams gross £340-380

301 A 19th Century gold garnet and diamond pendant 5.7 grams £110-140

The stones have some wear and small chips. The pendant is otherwise in good condition and measures 
40mm x 25mm.

302 A stylish 18ct yellow gold ruby and diamond dress ring size N, 10.1 grams ( photo centre pages ) £380-440

This ring is in good condition. The face measures 18mm x 20mm

303 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring 2.5 grams, size M £90-120

304 An 18ct yellow gold diamond set ring, 5.4 grams, size I £200-250

305 An 18ct white gold diamond ring, 13.3 grams, size L £500-600

306 An 18ct yellow gold diamond set crossover ring, 2.8 grams, size O £110-140

307 An 18ct yellow gold pearl ring, 1 gram, size M £40-60

308 An 18ct white gold diamond half eternity ring 3.3 grams, size Q 1/2 £120-150

309 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring, 3.7 grams, size Q £140-180

This ring has some minor scratches but is otherwise in good condition as are the diamonds.

310 An 18ct yellow gold diamond ring, 8.6 grams, size K £320-380

311 An 18ct yellow gold tanzanite ring 8.7 grams, size L £320-380

312 An 18ct yellow gold diamond and sapphire ring, 10.3 grams, size N £380-480

313 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring 2.5 grams, size J (2 rubies are missing) £90-120

314 An 18ct yellow gold opal and diamond ring 4.2 grams, size O 1/2 £160-190

315 An 18ct yellow gold paste set ring, 3.4 grams, size M £130-160

316 An 18ct yellow gold paste set ring, 3 grams, size L 1/2 £110-140

317 A pair of 18ct yellow gold mask ear clips, 8.6 grams £320-360

318 An 18ct yellow gold 3 stone diamond scroll pendant 1.6 grams, 13mm £60-80

319 An 18ct white gold paste set cross pendant and chain 4.1 grams £150-180

320 An 18ct yellow gold fire opal and diamond ring 10.7 grams, size P £400-500

This ring is probably 30-40 years old. Both it and the inset stones are in good condition. The diamonds are
0.05 of a carat each and the opals are 1.25 of a carat each

321 A 15ct yellow gold seed pearl ring, 3.7 grams, size L £110-140

322 A 15ct yellow gold aquamarine and seed pearl brooch 2.5 grams £75-95

323 A 15ct yellow gold amethyst bar brooch 4 grams £120-150

324 A 15ct yellow gold rectangular locket, gross 12.7 grams £400-450

325 A pair of 15ct yellow gold cufflinks 9.1 grams £280-340
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326 A 14ct yellow gold turquoise and seed pearl bar brooch 6.3 grams £180-240

327 A 14ct white gold elephant brooch 7.9 grams £230-280

328 A 14ct yellow and white gold diamond heart pendant, 2 grams £60-80

329 A 14ct yellow gold mounted jade pendant 3.3 grams £95-120

330 A 14ct yellow gold carved jade ring, 5.8 grams, size M £170-200

331 A 14ct yellow gold carved cameo ring 4.8 grams, size P £140-180

332 A 14ct yellow gold paste set ring, 4.1 grams, size P £120-150

333 A 14ct yellow gold paste set ring, 5.9 grams, size L £170-200

334 A 14ct yellow gold sapphire and diamond crown ring, 2.3 grams, size Q £65-85

335 A 14ct yellow gold single stone diamond ring, 1.8 grams, size M £50-75

336 A 9ct yellow gold single stone diamond ring, 2.3 grams, size N (cut) £45-65

337 A 9ct white gold diamond ring, 5.4 grams, size O £100-140

338 A 9ct yellow gold diamond ring, 2.7 grams, size P £50-75

339 A 9ct yellow gold diamond ring 6.5 grams, size P £120-150

340 A 9ct yellow gold 5 stone diamond ring, 2 grams, size R £35-45

341 A 9ct white gold diamond set torque ring, 1.9 grams, size O £35-45

342 A 9ct yellow gold diamond ring 1.7 grams, size P £30-40

343 A 9ct yellow gold diamond ring, 1.8 grams, size K £35-45

344 A 9ct yellow gold diamond ring 3.3 grams, size J £60-80

345 A 9ct yellow gold ring 1.6 grams, size M £30-40

346 A 9ct yellow gold diamond ring 4.2 grams, size N £80-100

347 A 9ct yellow gold diamond ring, 3.5 grams, size S £65-85

348 A 9ct yellow gold diamond ring, 1.5 grams, size M £30-40

349 A 9ct yellow gold ruby and diamond ring, 3 grams, size M £55-75

350 A 9ct yellow gold pearl ring, 3 grams, size L £55-75

351 A 9ct yellow gold amethyst ring, 3.1 grams, size L £55-75

352 A 9ct yellow gold ring 3.2 grams, size P £60-80

353 A 9ct yellow gold wedding band 2.9 grams, size L 1/2 £55-75

354 A 9ct yellow gold 3 colour wedding band 4.4 grams, size N £80-100

355 A 9ct 3 colour gold Russian wedding band, 3.7 grams, size I £70-90

356 A 9ct yellow gold paste set ring, 2.6 grams, size Q £50-75

357 A 9ct white gold diamond cross pendant 3.9 grams, 45mm £70-90

358 A 9ct yellow gold gem set necklace, 19cm, 5.4 grams £100-140

359 Four 9ct yellow gold heart shaped padlocks 10.4 grams £190-220

The padlocks measure 20mm, 23mm, 22mm and 25mm from top to bottom. They are in good condition.

360 A 9ct yellow gold coffee bean pendant 2.1 grams £40-50

361 A 9ct yellow gold diamond set fleur de lis pendant 5.6 grams, 23mm £100-150

362 A 9ct yellow gold ruby and pearl pendant, 45mm, 2.5 grams £45-65

1 pearl is missing but the pendant is otherwise in good condition. It is stamped 9ct and is Edwardian.

363 A pair of 9ct white gold mother of pearl rectangular cufflinks 3.9 grams £70-90

364 A pair of 9ct yellow gold oval cufflinks 6.5 grams £120-150

365 A pair of 9ct yellow gold engraved floral clufflinks 2.5 grams £45-65

366 A pair of 9ct yellow gold rectangular cufflinks 6.5 grams £120-150

367 A 9ct yellow gold ruby and diamond brooch 2.2 grams £40-60
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368 A 9ct yellow gold garnet brooch 3.1 grams, 35mm £55-75

369 A 9ct yellow gold seed pearl and turquoise brooch 4.6 grams £85-120

370 A 9ct yellow gold turquoise set brooch 4.9 grams £90-120

371 A 9ct yellow gold Victorian pearl set brooch, 3 grams, 28mm £55-75

372 A 9ct yellow gold seed pearl and gem set bar brooch, 2.3 grams £45-65

373 A 9ct yellow gold necklace 12.7 grams, 64cm £230-280

374 A pair of 9ct yellow gold whorl earrings 4.4 grams £80-100

375 A pair of 9ct yellow gold engraved hoop earrings 1.9 grams £35-45

376 A pair of 9ct yellow gold hoop earrings 1.7 grams £35-45

These earrings have numerous small dents but are otherwise in good condition. They measure 19mm x
15mm.

377 A pair of 9ct yellow gold hollow earrings 2.5 grams £45-55

378 A pair of 9ct yellow gold hollow rectangular earrings 5.2 grams £95-120

These earrings have some very minor scratches and some small dents but are otherwise in good condition.
They measure 32mm x 20mm x 5mm.

379 A 9ct yellow gold buckle ring, size R, 4.3 grams £80-100

380 A 9ct yellow gold gem set ring, 1.8 grams, size Q 1/2 £35-45

381 A 9ct yellow gold onyx claw pendant 1.9 grams £35-45

382 A pair of 9ct yellow gold diamond earrings, 1.8 grams £35-45

383 A 9ct yellow gold diamond ring size R, 2.3 grams £45-65

384 A pair of 9ct yellow gold pierced earrings 1.9 grams £35-45

385 A 9ct yellow gold charm bracelet, 26.6 grams £500-600

The charms include a miniature toaster

386 A 9ct yellow gold garnet bar brooch, 3 grams £55-75

387 A 9ct yellow gold gem set bar brooch 3.2 grams £60-80

388 A 9ct yellow gold diamond set bar brooch 1.9 grams £35-45

389 A 9ct yellow gold hardstone ring 2.7 grams, size N £50-75

390 A 9ct yellow gold opal ring, 2.5 grams, size N £45-55

391 A 9ct yellow gold multi gem set ring, 5.6 grams size P £100-150

392 A 9ct yellow gold pearl set ring, size M 1/2, 1.9 grams £35-45

393 A 9ct yellow gold amethyst and diamond ring, size N, 1.7 grams £30-40

394 A 9ct yellow gold ruby and diamond cluster ring, 2 grams, size P £40-60

395 A 9ct yellow gold emerald and diamond ring, 2.8 grams, size K 1/2 £55-75

396 A 9ct yellow gold gem set ring, size N 1/2, 3.7 grams £70-90

397 A 9ct yellow gold hollow link bracelet, 4 grams, 19cm £75-95

398 A 9ct yellow gold paste ring size M 1/2, 2 grams £40-50

399 A 14ct yellow gold seed pearl and diamond ribbon brooch, 6.2 grams, 38mm £180-240

400 A 15ct yellow gold diamond Etruscan bar brooch 4.2 grams £130-180

401 An 18ct white gold diamond cluster ring, 6.1 grams, size J £220-280

402 An 18ct white gold 8 stone diamond ring, approx.0.5ct, 4.5 grams, size N £170-220

403 An 18ct yellow gold diamond ring, size O, 2.8 grams £100-150

404 An 18ct white gold diamond half eternity ring, 2 grams, size N £75-95

405 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring, 3.1 grams, size M £110-150

406 An 18ct white gold 4 stone diamond ring, 2 grams, size O £75-95
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407 An 18ct yellow gold diamond set buckle ring, 5 grams, size P £180-240

408 An 18ct yellow gold paste set ring 5.2 grams, size S £190-240

409 An 18ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring, 3.1 grams, size S 1/2 £110-150

410 An 18ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring, 2.6 grams £95-120

This ring is size N/O.

411 An 18ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring, 3 grams, size O £110-150

412 An 18ct yellow gold 3 stone diamond and sapphire ring, 1.6 grams, size R £60-80

413 A 9ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring, 3.5 grams, size N 1/2 £65-85

414 A platinum and diamond eternity ring, 1.7 grams, size K 1/2 £60-85

415 An 18ct yellow gold emerald and diamond elephant pendant, 2.1 grams, 18mm £80-120

416 An 18ct yellow gold ruby and diamond clown brooch 7.2 grams £260-320

417 A 9ct yellow gold diamond bracelet, 17.6 grams, 18cm £320-380

418 A pair of 14ct yellow gold cultured pearl ear clips, 2.4 grams £70-90

419 A pair of 18ct yellow gold whorl and sapphire cufflinks 6.2 grams ( photo centre pages ) £230-280

These cufflinks have some minor dents but are otherwise in good condition. They are marked k18.

420 An 18ct white gold gem set ring 7 grams £260-320

The stone is fairly worn but the ring is otherwise in good condition. It is a size N.

421 An 18ct yellow gold amethyst scroll pendant junket, 4.1 grams, 35mm £150-180

422 A 15ct yellow gold amethyst and pearl brooch 8.1 grams £300-400

423 A Victorian 15ct turquoise pendant, 3.3 grams £100-140

424 A 15ct yellow gold amethyst bangle 18.5 grams ( photo centre pages ) £580-680

425 A 9ct yellow gold garnet and pearl bar brooch 4.5 grams £85-120

426 A 9ct yellow gold ruby and diamond bangle 15.8 grams £300-350

427 A 9ct yellow gold fish charm 1.3 grams £35-45

Half of one side of the gold loop to the top is missing

428 A rectangular silver dressing table tray with engine turned decoration Birmingham 1923, 346 grams £120-150

429 A mahogany canteen containing a set of plated fish eaters for 12 and minor plated cutlery £20-30

430 An Edwardian parasol with silver plated handle and mask terminal £20-30

431 Four fiddle pattern silver plated table spoons, 2 ditto table forks, 2 pudding spoons and 2 table forks £20-25

432 Wingfield Rowbotham, a Victorian 3 piece stag horn handled carving set with knife, fork and steel, with plated
terminals (1 missing) £20-25

433 An 18ct yellow gold single stone diamond ring, 0.2ct, size H 1/2, 3.8 grams £220-260

This ring has some minor scratches to the mount. It is otherwise in good condition. It is fully hallmarked
Birmingham but the date letter is rubbed. It is Victorian.

434 Two silver brooches and minor costume jewellery £15-20

The Jaeger bangle is not with this lot

435 A Victorian silver baluster christening mug with S scroll handle, Birmingham 1865, 60 grams together with an
Edwardian silver oval trinket box raised on cabriole legs £50-75

436 A German Nazi War Merits medal £20-30

437 An Edwardian silver and mother of pearl fruit knife, a folding ruler and paper knife together with 2 fans £40-60

438 A repousse silver plated gin label, 3 others and minor curios £30-40

439 A 9ct yellow gold Masonic Royal Arch chapter jewel with 9ct gold chased bars £80-120

440 A Mont Blanc ballpoint pen, boxed £50-70

441 A silver plated Links bedroom timepiece contained in a leather pouch £25-35

Page 15/45



442 Two silver gilt Masonic Past Zeds jewels Bright Morning Star Chapter no.6245, 3 silver gilt Provincial Grand
Officers collar jewels together with 3 silver charity jewels £40-60

443 A silver Royal Antediluvian Order of Buffalo Order of Merit jewel together with a gilt metal jewel £30-50

444 A collection of mother of pearl and bone miniature musical instruments - 2 guitars and 4 mandolins £30-50

All have some damage

445 A quantity of minor plated cutlery £25-35

446 An Edwardian silver plated cheese dish, cover and stand and minor plated cutlery £40-60

447 Minor silver souvenir spoons 180 grams together with a plated cigarette box and cutlery £30-50

448 An Edwardian plated mounted 2 bottle tantalus with fitted drawer and 3 later glasses £50-75

The decanters are chipped

449 A quantity of minor plated cutlery £30-40

450 A mahogany canteen containing a set of plated dessert eaters for 12 £40-60

451 An oak canteen of cutlery for 12 by Thomas Turner and Co £100-150

1 of the side knives is missing.

452 A 9ct yellow gold chain 4.6 grams, 45cm £80-120

This lot is in good condition, is fully hallmarked and the clasp is functioning properly

453 A Georgian style silver christening tankard Birmingham 1931, 127 grams £40-60

454 A matched pair of Edwardian repousse silver shakers with vacant cartouches, decorated with flowers and
leaves, London 1902 and 1903, 19cm, 400 grams ( photo centre pages ) £240-280

These are a matched pair of shakers. One has a slightly dented foot so does not sit quite flat, the other has a
slightly bent finial. Both have some very minor scratches to the vacant cartouches. They are both otherwise in
good condition.

455 An Edwardian style silver 3 handled loving cup with baluster bowl and waisted stem, 318 grams, 13cm,
hallmarks rubbed £200-250

456 A George II repousse silver sauce boat with floral decoration and chased monogram, London 1732, 94 grams,
13cm £60-90

457 A Persian repousse silver baluster Hookah with scrolling flowers and peacock finial, 438 grams, 28cm ( photo
centre pages ) £280-340

458 A silver cream jug and 2 handled sugar bowl on spreading foot, Birmingham 1935, 396 grams £240-280

459 A George III silver oblong teapot raised on ball feet, Edinburgh 1796, gross weight 756 grams £460-560

There are minor dents to the body

460 A Persian repousse silver baluster coffee pot decorated with formal scrolling flowers, 486 grams, 23.5cm (
photo centre pages ) £300-400

461 A Georgian style silver salver with shell and scroll rim enclosed by scrolling flowers on scroll feet, London
1900, 26cm, 694 grams £420-480

462 A George IV silver milk jug raised on ball feet with chased monogram, London 1825, 198 grams £120-150

463 A Victorian octagonal silver helmet shaped cream jug, Chester 1899, 14cm, 94 grams £60-80

464 A silver baluster sugar shaker, 92 grams, 15cm, marks rubbed £55-75

465 A Victorian circular silver mustard with rams head and festoons (lacking liner) 8cm, 130 grams £80-120

466 An engine repousse silver circular lidded box decorated with figures in a village setting 9cm, 232 grams
£140-180

467 A George IV oblong repousse silver demi-fluted teapot raised on ball feet with chased crest, London 1823, 684
grams £420-480

Page 16/45



468 A Victorian demi-fluted silver boat shaped sugar bowl with swing handle, Sheffield 1893, 13cm, 146 grams
£90-120

469 A Victorian repousse silver sugar bowl decorated with flowers, Sheffield 1893, 10.5cm, 110 grams £70-90

470 A silver tazza with pierced rim, Birmingham 1927, 8cm, 62 grams £40-60

471 Eleven silver teaspoons, Sheffield 1932 and a drilled shilling, 132 grams £80-100

472 A Victorian silver sifter spoon, London 1870 and a ladle, 68 grams £40-50

473 A silver pedestal twin handled sugar bowl, Birmingham 1933, 6cm, 118 grams £70-90

474 A matched canteen of George IV Kings pattern silver with chased monogram, London 1824, 27 and 28, 2036
grams, comprising 12 dessert forks and 12 dinner forks £1250-1450

475 A Turkish repousse silver hookah chased with formal flowers and scrolls 31cm, 552 grams ( photo centre
pages ) £340-380

476 A quantity of silver jewellery 338 grams £220-260

477 A silver bracelet and minor silver jewellery 162 grams £110-150

478 A silver bangle and minor silver jewellery, 328 grams £220-280

479 A silver bracelet and minor silver jewellery, 76 grams £50-70

480 A silver necklace and minor silver jewellery, 144 grams £95-120

481 A silver necklace and minor silver jewellery 42 grams £30-40

482 A silver ingot and minor silver jewellery 148 grams £100-150

483 A silver pendant and minor silver jewellery, 124 grams £80-100

484 A lady's Edwardian silver half hunter fob watch and 3 other watches, 178 grams gross £40-60

None of the watches are working

485 A silver bracelet and minor silver jewellery 196 grams £130-160

486 A repousse silver brooch and minor silver jewellery, 146 grams £95-120

487 A Continental silver miniature of a ship together with parts of a chariot, 58 grams £40-50

488 A silver bracelet and minor silver jewellery, 122 grams £80-120

489 A lady's silver wristwatch and minor jewellery, 60 grams £40-60

490 An Indian silver necklace 176 grams £120-150

491 An engraved silver bangle and a quantity of silver jewellery, 268 grams £180-240

492 A George III silver teaspoon and 11 others, mixed dates, 140 grams £90-120

493 A Georgian silver sifter spoon and minor mustard spoons, mixed dates, 88 grams £60-80

494 A George III silver caddy spoon with shell bowl, rubbed marks and minor spoons, 150 grams £100-140

495 A silver necklace and a quantity of silver jewellery, 356 grams £240-280

496 A pair of Edwardian silver plated fish servers and minor cutlery £30-40

497 A hammered pattern silver hand mirror Chester 1917, a similar hairbrush, clothes brush and button hook,
mixed dates £30-40

Page 17/45



European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

601 A Rye Pottery figure by Joan De Bethel of a standing lady with swing arms, painted with flowers and inscribed
Beauty enriches will fade and fly away but true love and virtue will never decay 32cm ( photo centre pages )
£100-150

This figure has some minor wear to the glaze on her left shoulder but is otherwise in good condition.

602 A Walter Moorcroft oviform vase, the graduated green ground decorated with the Hibiscus design, impressed
and signature marks, 29cm £50-75

The lip has been restored

603 A pair of Dresden tapered vases decorated with panels of spring flowers 40cm £50-75

604 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight - snow leopard with gold stopper 12cm £40-60

605 A Rye Pottery figure of a seated cat by Joan and David De Bethel dated 1983 with glass eyes and inscribed
Light is the love of a soldier, that's what the ladies say, lightly he goes a wooing, lightly he rides away 17cm
£100-150

This lot has some minor spots of paint loss to the back and tail and some more significant loss to the
underside. There is a small area of missing varnish on his nose. He is otherwise in good condition.

606 A 1930's Murano green glass table lamp in the form of a bunch of grapes with vinery decoration, raised on a
green and gold glass spreading base 37cm h x 18cm diam. £200-250

One petal is f and r

607 A William Moorcroft shallow bowl the blue ground decorated the anemone design, impressed signature marks
and paper label to the base, 27cm £60-90

The rim is restored

608 A Continental porcelain figure group of a boy and girl with basket of roses 14cm h, the base with roundell mark
(damage to one of the roses), a ditto figure of a standing gentleman 13cm, ditto porcelain candlestick in the
form of a girl 16cm and a porcelain figure of a rabbit by a basket 13cm (chip to ear) £30-40

609 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a crocodile with gold stopper 15cm, ditto Australian
Collection kangaroo with silver stopper 15cm £50-75

610 A Moorcroft baluster vase decorated Mamoura design by Sally Tuffin, circa 1993 impressed marks 18cm
£50-80

611 A Rye Pottery cat designed by Joan and David De Bethel wearing a dress with glass eyes, inscribed on the
base 18cm £50-75

612 A Moorcroft baluster vase decorated with grapes and leaf design with impressed and signature marks and
label to base 18cm £50-75

The lip has been restored

613 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a mouse with gold stopper 8cm, ditto standing teddybear
(no stopper) 9cm, ditto Treasure of Childhood Fleur 7cm (no stopper) and Treasures of Childhood Ragdoll
Sailor 7cm (no stopper and second) £30-50

The ragdoll sailor is a second. All are otherwise in good condition.
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614 Three  Rye Cinque Port Pottery cats, 1 decorated yellow flowers, 1 a green coat and the third flowers, all with
glass eyes, 12cm £50-75

2 of the cats have some crazing. They are otherwise in good condition.

615 A William Moorcroft blue ground jug decorated with the orchid design, base with impressed signature marks,
7cm, together with a Moorcroft baluster vase the green ground decorated the hibiscus patern, 9cm £40-60

The first item has a restored spout and lip

616 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a reclining camel with silver stopper 16cm £50-70

617 A Rye Pottery Joan and David De Bethel designed cat dated 1991, with glass eyes,  wearing a turquoise dress
decorated with flowers 18cm £50-70

This lot is in good condition.

618 A modern Moorcroft baluster vase, the cream ground decorated Sweet Theif design by Rachel Bishop, circa
2000, impressed marks 17cm, ditto baluster jug decorated Mamoura design by Sally Tuffin 14cm and a
baluster jug decorated with flowers 12cm £50-75

619 A Rye Pottery Joan and David De Bethel cat dated 1989 with glass eyes and decoupage decoration, the collar
inscribed The only way to have a friend is to be one 19cm £50-75

This lot has some minor paint loss to his left ear but is otherwise in good condition.

620 A Royal Crown Derby porcelain figure - Spring, raised on a rococo base, decorated by S P Slack, 23cm
£50-75

There are very minor chips to some petals

621 Two Rye Pottery seated bears decorated by Joan De Bethel and dated 1990, both with glass eyes, 1 wearing
a red jacket, the other a green jacket, 13cm, together with a Rye Pottery Rabbit by David Sharp 21cm £50-75

622 A Royal Crown Derby Imari Pattern paperweight of a polar bear with silver stopper 13cm, ditto seated panda
with silver stopper 11cm and a squirrel 9.5cm (second) £40-60

623 A Rye Pottery seated cat by Bethel dated 1988, with glass eyes, wearing a yellow dress 19cm £40-60

624 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a red kite with gold stopper 20cm, ditto chimpanzee and
chip with silver stopper 10cm and a polar bear with silver stopper 8cm £50-75

The chimpanzee is a second. All are otherwise in good condition.

625 A Moorcroft shallow bowl the green ground decorated the Columbine design 9cm, 2 William Moorcroft vases
the red ground decorated leaves and fruits design and anemone 8cm £40-60

Both vases are restored

626 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a snowy rabbit with gold stopper 10cm, ditto meadow rabbit
gold stopper 8cm and bunny gold stopper 7cm £40-60

All items are in good condition.

627 A Dresden rounded rectangular inkstand with inkwell and pen tray decorated with spring flowers £40-60

All items have some very minor wear to the gilding but are otherwise in good condition. The inkstand measures
20cm x 15cm. The inkwell is 7cm high including the lid.

628 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight bengal tiger with silver stopper 14cm £50-75

This lot is a second and has some light wear to the decoration on the right side of his neck. It is otherwise in
good condition.

629 A Royal Copenhagen figure of a seated cat 340 19cm £40-60

This lot is in good condition.

630 Four Royal Doulton figures - Bridesmaid J.O.B Mill 10cm (crack to face), Dinky Do HN1678 11cm, Rose
HN1368 11cm, Julie HN2995 12cm £25-35
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631 A Moorcroft shallow dish the green ground decorated with Hibiscus, base with impressed mark 11cm, a
William Moorcroft pale blue ditto decorated with flowers base with impressed marks 10cm and a ditto blue
ground beaker decorated with orchid design 12cm £30-50

The beaker is restored

632 A Rye Pottery cat by Joan and David De Bethel with glass eyes and decoupage decoration, in commemorative
of the Queen's Silver Jubilee, 21cm £40-60

There is a chip to the tail

633 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a Koala and baby gold stopper 10cm, a ditto duck billed
platypus 11cm (no stopper, second) and an armadillo silver stopper 9cm £40-60

634 A Walter Moorcroft shallow dish decorated with the pomegranate design, base with impressed signature mark
19cm £40-60

This dish is crazed all over and has some minor scratches. It is otherwise in good condition.

635 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a wolf with gold stopper 14cm, two ditto cats silver stoppers
14cm £40-60

One of the cats has some light wear to the decoration. All are otherwise in good condition.

636 A Rye Pottery cat by Joan and David De Bethel, with glass eyes, dated 1982, wearing a frock coat with rose in
his lapel, inscribed Never stop to question why do a good deed passing by, 17cm £100-150

This cat is in good condition.

637 A Lladro figure - Inspiration Millenium 1998, no.6569, 39cm £100-150

This figure is missing a flower from the cloud beside her head. One flower on the back has been stuck back on
and there is some damage to the petals on her chest.

638 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a vixen with gold stopper 15cm, ditto seated bear silver
stopper 10cm and a koala bear (no stopper, second) 11cm £40-60

The vixen and seated bear are both in very good condition. The koala has been smashed and restored.

639 Two Walter Moorcroft shallow dishes decorated with pomegranate design 17cm and 14cm diam £50-80

The 2nd item is restored

640 A Dresden bowl, cover and stand decorated with spring flowers and lemon finial £40-60

This lot is in good condition.

641 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a riverbank beaver no.3688/5000, gold stopper 8cm, ditto
otter 7cm gold stopper and a harbour seal no.3090/4500 silver stopper 8cm £40-60

642 A William Moorcroft Florian Ware shallow bowl decorated with the poppy design and with wavy rim, base with
printed and signature marks 23cm together with a gesso faience dish 10cm £40-60

The first item is restored and cracked

643 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a woodland squirrel gold stopper 11cm, ditto pelican silver
stopper 13cm and a seal cub (no stopper) 12cm £40-60

644 A Moorcroft ashtray the blue ground decorated with a Hibiscus 11cm, a scroll shaped ditto decorated with
Hibiscus 15cm £30-50

645 A Rye Pottery Joan and David De Bethel cat with glass eyes, decorated with a flowery frock coat, inscribed "A
hard beginning maketh a good ending" to the back and For Herbert Johnson London, dated 1978,to the base
17cm ( photo centre pages ) £100-150

This cat is in good condition

646 A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a garden snail no. 3665/4500 7cm, a ditto great panda gold
stopper 10cm and a green woodpecker silver stopper 17cm £50-75

All items are in good condition.
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647 A Rye Pottery David De Bethel cat with glass eyes, dated 1986, decorated a floral frock coat 17cm £50-75

648 A Walter Moorcroft deep bowl, the green ground decorated the Hibiscus design, the base with impressed and
signature mark 16cm £40-60

This bowl has some light crazing and minor contact marks but is otherwise in good condition.

649 A pair of rounded rectangular Dresden baskets with pierced borders and riverscape panels 26cm £50-75

650 A Dresden pot and cover decorated with birds amongst trees 9cm, ditto twin handled vase decorated with
flowers 10cm and a jardiniere 10cm £40-60

651 A German porcelain candelabrum with 4 lights, the base in the form of a rustic tree with children playing 40cm
£40-60

One arm is stuck, several leaves are chipped, 1 head is stuck

652 A Rye Pottery cat from an original design by Joan De Bethel, with glass eyes, decorated with flowers 13cm, a
Rye Father Christmas cat 13cm, ditto cat with floral dress 13cm, ditto gardening cat 13cm and another wearing
a pinstriped suit 13cm £50-75

653 A Portuguese Vista Alegre porcelain 2 handled urn and cover decorated with spring flowers with pineapple
finial raised on square base 24cm £50-75

This lot is in good condition.

654 A Jenny Winstanley reclining cat with glass eyes 17cm, ditto seated cat 20cm £40-60

There is crackling to the glazing of the seated cat

655 A Dresden twin handled jardiniere decorated with grapes and flowers and with rustic handles 19cm £50-75

656 Four Rye Cinque Port Pottery figures of seated dressed bears 12cm £50-75

657 A modern Meissen cornucopia vase decorated with birds amongst flowers raised on a rococo base 27cm (
photo centre pages ) £50-75

This lot has some minor wear to the gilded decoration but is otherwise in good condition.

658 A 19th Century Walton Staffordshire figure - Widow 27cm (heavily f and with paint loss) together with a ditto
flat back figure of 2 standing ladies 27cm £25-35

659 A modern Dresden flattened baluster vase decorated with panels of Chinese figures in landscapes with dragon
handles and spring flowers 30cm ( photo centre pages ) £80-120

This vase is in good condition.

660 Three Rye Cinque Port pottery figures of seated cats, dressed, together with a reclining cat decorated with
flowers, all with glass eyes 12cm £40-60

661 A pair of cut glass candlesticks 22cm £20-30

These candlesticks are in very good condition.

662 Three Neo Bonassera Rye Pottery seated sheepdogs 15cm £30-50

663 A 19th Century biscuit porcelain pastel burner in the form of a cottage, the base marked 23822 8m x 7cm x
5cm, a porcelain soap stand in the form of a cottage marked Present from Herne Bay 11cm (chip to base), a
Staffordshire flat back castle with swans 14cm (chips in places) and a ditto vase decorated arbour and figures
17cm (f) £20-30

664 Three Rye Pottery figures of reclining cats, 2 dressed in suits with floral decoration and a feline cat decorated
flowers, all with glass eyes 11cm £50-75

665 A pair of modern Dresden figure groups of grape gatherers raised on rococo bases 13cm, a German figure of
a flower seller 18cm and 3 German figures of soldiers on horseback 7cm £50-75

666 A Rye Cinque Port pottery cat decorated with flowers after a design by Joan De Bethel 13cm and four other
Rye Cinque Port cats, all with glass eyes £50-75
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667 A Royal Doulton Dulux dog dated 2011, black 14cm and one other in white £30-50

Both items are in good condition.

668 A Mdina circular green and gilt glass paperweight 6cm x 4cm together with 6 Mdina glass paperweights in the
form of seahorses £40-60

669 A German Westwald moon flask the scroll handles mask medallion 37cm, two ditto jugs 27cm and 28cm
£40-60

670 A Doulton Slater salt glazed jug 8cm, Doulton Silica club shaped vase 11cm, a Doulton Lambeth salt glazed
Harvest Ware tobacco jar and cover 13cm and 1 other marked tobacco (chip to the finial) £30-40

671 A pair of modern Dresden figures of a lady and gentleman, gentleman carrying a coffee pot, the lady a box,
15cm and 4 other modern Dresden figures £50-75

The figure with coffee pot has a chip to his lapel and his cup is broken and missing. The figure with flute has a
broken flute. All others are in good condition.

672 Three Rye Cinque Port Pottery figures of reclining cats with glass eyes, all decorated with flowers 10cm
£40-60

673 A pair of modern Dresden figures of flowers sellers raised on rococo bases 14cm, 2 other pairs £40-60

The 2 male flower sellers, the lemon seller and the female flower seller in yellow all have minor damage to the
petals. All are otherwise in good condition.

674 A Wedgwood blue Jasperware vase 8cm, 3 others and 4 cut glass flower vases £25-35

675 Six Rye Pottery figures of dressed cats with painted eyes 8cm £30-50

676 A 19th Century Staffordshire treacle glazed jug in the form of a standing Mrs Philpotts with bottle and glass
20cm h together with a ditto standing figure of a lion with glass eyes 25cm h x 25cm £30-40

677 Three Rye Cinque Port Pottery figures of reclining cats with glass eyes, decorated with flowers 11cm £40-60

678 A pair of Studio Glass free form sculptures 30cm, 2 vases and a basket £40-60

679 Three Neo Bonassera Rye Pottery figures of Old English Sheepdogs 14cm £30-50

680 Three Rye Cinque Port Pottery figures of reclining dressed cats with glass eyes 10cm £40-60

682 An etched glass club shaped decanter and stopper 24cm, a cut glass ewer and stopper 27cm (chips to
stopper) together with a cut glass 4 piece dressing table set (2 jars with chips to the inside) £20-30

The etched decanter is mid 20th century. It is in good condition but has some minor clouding. The ewer is
Edwardian though the stopper is not original. The stopper is chipped and there is some minor clouding.

683 A Royal Albert Old Country Roses part tea set comprising 7 tea cups, 6 saucers, sugar bowl, milk jug, 6 small
plates, sandwich plate £40-60

2 cups have minor wear to the gilt banding and all plates and saucers have some contact marks. The set is
otherwise in good condition.

684 Five Rye Cinque Port Pottery figures of dressed cats with glass eyes 12cm £40-60

685 A Moorcroft baluster table lamp, the green yellow ground decorated the anemone design, 14cm £40-60

This lot is crazed all over but is otherwise in good condition.

686 A Victorian Minton Majolica shallow dish decorated with formal flowers and basket weave interior, impressed
marks 41cm £30-50

This item is extensively cracked, riveted and stuck

687 Seven Rye Pottery figures of seated dressed cats with painted eyes 8cm £40-60

688 A Moorcroft yellow ground globular table lamp decorated with Hibiscus design, the base with impressed mark
and paper label 21cm £50-75

This lot is crazed all over and has some minor staining down one side. It is otherwise in good condition.
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689 Five Rye Cinque Port Pottery cats, dressed and decorated with flowers, all with glass eyes 12cm £50-75

690 A Moorcroft sang de boeuf table lamp with impressed mark and paper label 31cm, drilled £50-75

691 A Royal Doulton jester mask HN1630 28cm £40-60

The mask has a large crack

692 A Royal Doulton Hannah Barlow baluster jug decorated with leaves 12cm, Royal Doulton vase decorated with
flowers 16cm and a Doulton oviform vase decorated with flowers 27cm £30-50

The 1st item has a chipped handle and spout

693 A Moorcroft baluster table lamp, the green ground decorated Hibiscus design 23cm £50-75

This lot has a crack either side of the base and is crazed all over.

694 A Soviet Russian porcelain figure group of a seated couple, the base marked K, 21cm h £20-30

This lot has some minor wear to the extremities but is otherwise in good condition.

695 An Istvan Komaromy figure group of a naked young lady with deer, raised on a marble base 24cm £60-90

696 An Istvan Komaromy colour glass group of 2 naked ladies raised on a stepped marble base 26cm £60-90

This lot is in good condition.

697 Four Waterford Crystal candlesticks with waisted stems, 20cm £50-75

The bases are marked Waterford in gothic lettering. They are in good condition.

698 A Victorian green glass ewer with clear handle 17cm (wrong stopper), 2 brown ditto 1 with plated mounts, a
blue ditto £40-60

699 A 22 piece Royal Doulton Reflections patterned coffee service comprising coffee pot, twin handled plate,
cream jug, milk jug, sugar bowl, large sugar bowl, 6 tea plates, 5 cups and saucers, a 22 piece Morning Star
dinner service - oval platter, 6 dinner plates, 5 side plates, 6 tea plates, sauce boat and stand (all with contact
marks) and a 21 piece Coalclough Derby style tea service - twin handled plate, teapot, milk jug, sugar bowl
(cracked), 6 tea plates, 6 saucers and 5 cups (all with contact marks and rubbing to the gilding) £30-40

700 A Victorian Staffordshire figure - Robt Burns 32cm, ditto of a young Queen Victoria 23cm and a Scotsman
33cm £40-60

All figures are heavily crazed and have some light wear to the painted decoration (particularly the queen. The
scotsman has some minor chips to the foliage at his feet. All are otherwise in good condition.

701 A Royal Albert Old Country Roses part coffee set comprising 2 coffee pots, 5 tea cups, 10 saucers, cream jug,
7 mixed egg cups, 3 lids, 2 small plates, sandwich plate, two 2 tier cake stands, 2 dessert bowls and a pepper
£40-60

1 coffee pot is a 2nd and chipped, 1 tea cups is a 2nd, 1 tea cup is cracked, 1 saucer is cracked, 5 sauces are
2nds, cream jug is cracked, 1 cake stand has a cracked top plate

703 A Victorian Staffordshire watch holder supported by 3 ladies 28cm, a ditto of a couple holding corn 23cm and a
spill vase 25cm £40-60

The last item is chipped

704 A 41 piece Royal Doulton Strasbourg patterned dinner service comprising 9 dinner plates, 8 soup bowls, oval
meat plate, 12 side plates, sauce boat and stand, 11 tea plates £30-40

All with contact marks and rubbing to the gilding

705 A Victorian Staffordshire group of a lady and gentleman holding a dog 33cm, a ditto of a lady 28cm and a
figure of a man 28cm £30-40

The 1st item is chipped and cracked
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706 An extensive Richard Ginori tea, coffee and dinner service with gilt and blue borders enclosing landscape
panels, comprising 26 coffee cans, 12 chocolate cups and covers, 18 tea cups with angular handles, 5 tea
cups with round handles, 2 sugar bowls with lids, pepper grinder, a cigarette lighter, cream jug, milk jug, 3
shaped dishes, 1 small dish, 22 shallow dishes, 21 small plates,18 medium plates, 8 dinner plates, 5 small
plates, 25 deep saucers, 2 sauce boats, 1 meat plate, 2 oval vegetable dishes, a tureen lid, an ice bucket and
lid, 2 coffee pots, 20 soup bowls, a toothpick holder, a ladle, 8 plain saucers, 12 decorated saucers 3 shaped
dishes together with a teapot with restored spout, 5 dinner plates (chipped), a small dish (chipped) and 2 side
plates (chipped) ( photo centre pages ) £400-600

5 dinner plates are chipped, 2 side plates are chipped, 1 small dish is chipped, 1 vegetable dish is chipped and
the coffee pot spout has been restored. Some plates have some very minor contact marks and wear. The pin
trays have some wear to the banding. The majority of the service is in very good condition. All the cups match
the saucers. The shallow dishes are 13.5cm , the small plates are 18cm, the medium plates are 22.5cm, the
dinner plates are 27cm and the deep saucers are 11cm

707 A Victorian Staffordshire figure of a gentleman standing beside a chair 25cm, a ditto of a man holding a violin
with spaniel 28cm and a spill vase in the form of a cottage 20cm £30-50

The figure beside a chair possibly has had its head restored. All items have some crazing but are otherwise
generally in good condition.

708 A 19th Century creamware figure of Mary, Christ and 2 attendants, raised on a stepped base with stylised
leaves 22cm (restored) together with a 19th Century group beneath a tree 13cm (chipped) £30-50

The creamware figure has restoration to the attendant in red's legs. The flowers at their feet are chipped and
there is a firing crack to the baby's neck. There is some wear and light staining throughout.

709 A 19th Century Staffordshire portrait bust of a classical gentleman raised on a turned socle 30cm, a bust of
George Washington 20cm and 1 other of a gentleman 20cm £50-75

The 1st item is chipped

710 An Art Deco style Verlys opalescent half moon shaped vase decorated with doves, impressed marks to base
33cm £40-60

There are chips to the base

712 A Royal Crown Derby paperweight in the form of a teddy bear drummer with interlaced double M monogram
and gold seal to the base 10cm £40-50

This lot is in good condition.

714 A 19th Century plaster medallion depicting a classical figure 7cm and 19 others £60-80

715 A Jenny Winstanley seated figure of a cat with glass eyes 25cm £40-60

This lot is in good condition.

716 A circular Japanese Imari porcelain plate with scallop body and roundell decoration 32cm together with 1 other
decorated birds 33cm £30-40

718 A Japanese octagonal Imari plate decorated a basket of flowers 27cm (chip to rim) together with 2 circular
Japanese Imari plates with panel decoration 22cm £30-40

719 A Chinese famille rose baluster snuff bottle and stopper decorated bird among flowers blue character mark to
base 6cm £40-60

This lot is in good condition. It is made from porcelain.
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721 An 18th Century Chinese blue and white octagonal meat plate decorated with figures in landscape 35cm
£80-100

The plate is cracked in the border at the center of the top edge.

722 A Japanese Imari plate with lobed body and panel decoration 14cm together with 4 other Imari plates 19cm
£30-50

723 A pair of Chinese coloured glass floral displays in Celadon vases 26cm £40-60

724 An Imari deep bowl decorated with flowers 21cm £30-40

725 A pair of early 20th Century Kutani baluster vases decorated with panels of figures 31cm £40-60

726 An 18th Century style Chinese baluster vase and cover, the blue ground decorated with flowers, having a shi
shi finial 47cm £30-50

This lot is in need of a clean but is otherwise in good condition.

727 An early 20th century Chinese pewter tea pot with floral decoration £30-40
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

Please note / We have a collection of First World War Propaganda posters in
this auction, due to their fragility they will not be on view. However large high
resolution printed photographs will be on display at the auction rooms.

781 A Victorian style pierced brass peacock spark guard 62cm x 86cm £60-80

782 A Victorian embossed brass polished brass wedge shaped coal box raised on bun feet complete with shovel
40cm x 26cm x 39cm £50-75

Missing polished steel roundel to the carrying handle

783 A pair of Chinese club shaped bronze vases, the body with 3 dimensional figural decoration, the base with seal
mark 16cm x 9cm £50-75

Rim to one is slightly bent and hole to base

784 A Victorian stuffed and mounted kingfisher contained in an unlabelled pine cabinet 19cm x 23cm x 22cm
£50-75

785 A Thai gilt bronze figure of a seated deity and 1 other of a musician 20cm x 10cm x 8cm £50-75

786 A Boars head tobacco tin 15cm x 21cm x 15cm, 4 Rowntree coffee tins, a Lyon's Old Holborn tin, a Pacall
whole buttered brazil tin, 1 other and a small crock £30-50

787 A 19th Century waisted metal ice cream/jelly mould 21cm x 13cm, a reading light with deflector 30cm x 11cm,
a hand bell with turned wooden handle, 2 pairs of butter pats and an iron and wooden carding brush £40-60

All pieces work as expected with no obvious damage

788 An Art Nouveau planished copper kettle with bakelite handle, a pierced brass footman, a Jersey copper milk
jug and a brass spittoon £40-60

789 Three 1920's bamboo and wicker parasols £40-60

790 A carved Eastern hardwood figure of a Deity 28cm x 10cm x 7cm together with a carved hardwood figure of a
gazelle 36cm x 15cm x 6cm (slight chip to antler) £15-25

791 A pair of copper port and starboard lanterns 22cm h x 10cm x 11cm £40-60

792 A 19th Century Japanese polished bronze jardiniere decorated a dragon, tortoise and bird 23cm h x 22cm
diam. £40-60

793 A 1960's bottle of The Macallan-Glenlivet pure malt Scotch whisky "as we get it" ( photo centre pages )
£200-300

Some marks and stains to the label, the bottle has not been opened

794 Three bottles of 1994 Chateau Segonnes Margaux £60-80

795 Three bottles of 1998 Les Montrevenots-Premier Cru Beaune Vincent Dance £80-120

796 A bottle of 1947 Caves de La Maison Prunier Vouvray (label torn) together with a bottle of Coteaux du Layon
£60-80

797 Two bottles of 1978 Cordier Chateau Talbot Saint Julien £150-180

798 Four bottles of 2000 Grand Vin de Graves Chateau de Fieuzal Pessac-Leognan £100-150

799 Six bottles of 1976 Vin Zaco Bodegas Bilbainas Vina Rioja £80-120

800 Six bottles of 1982 Senor De Cascante Gran Reserva - Navarra £120-150

801 A bottle of Hennessy XO Cognac, together with a bottle of Chivas Regal blended Scotch whisky, both boxed
£30-50
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802 A 19th Century square Japanned signalling lantern 34cm x 14cm x 14cm £40-60

The weights and glass to the sides are missing

803 A copper and metal stationary steam engine with 8cm boiler £40-60

804 A spelter portrait bust of a girl raised on a socle base 31cm £50-75

805 A bronze figure of a seated cockatoo with glass eyes, raised on a marble effect base 34cm h x 18cm w x 14cm
d £50-75

806 A Perfect Reproduction gilt resin plaque - Perfect replica of the original signatures of the Declaration of
Independence 30cm x 20cm £30-50

Chip to base

807 A pair of copper port and starboard lamps marked W.T.G 1940, glass marked GCB 1940 10cm h x 9cm w x
9cm d £40-60

808 A 19th Century 6 shot Remington Type "Navy Patent" percussion revolver with 16cm octagonal barrel ( photo
centre pages ) £180-240

The barrel is heavily corroded and the ram lever is stiff

809 A British Army issue survival knife, blade marked 127/8214 with leather scabbard £40-60

This piece possibly dates from WWII.

810 An Eastern dagger with 23cm engraved blade contained in an hardwood and mother of pearl scabbard £30-50

811 W Ottway & Co., a military issue Office of the Watch single draw telescope marked W Ottway Ealing London
1939 no.194 no.39NP45 with broad arrow mark £40-60

812 A 1 1/4" bore bronze model of a Naval ships canon with 17 1/2" long barrel, mounted on a solid beech
Admiralty pattern (1800), the carriage with brass fittings and breeching ropes on solid beech trucks ( photo
centre pages ) £150-200

813 An Eastern sword with 71cm curved and etched blade complete with leather scabbard £30-50

814 A 19th Century percussion lock carbide with 56cm barrel, the stock with sunburst mark and numbered 23 2082
( photo centre pages ) £100-150

Old break and repair to the stock, ram rod missing

815 A metal opium pipe 26cm x 7cm x 4cm £20-30

816 A Newlyn style square embossed copper chamber stick decorated dolphins 4cm x 14cm x 14cm £40-60

Hole to the side of the sconce

818 A Kelvin and Hughes Ltd. Type KCA.0104W compass boxed £40-60

819 Five Eastern cast bronze figures of standing deities, raised on square bases 10cm and 8cm together with 2
polished gilt metal seals in the form of a standing lady and gentleman 6cm £80-120

820 Xavier Corbero Olivella, 1935-2017, a bronze portrait plaque 14cm x 8cm, raised on a weathered pine panel
30cm x 15cm £300-400

821 A circular Eastern bronze "Astrolabe" 6.5cm £100-150

This lot is pitted and discoloured. It is otherwise in good condition.

822 An Edwardian rectangular inlaid mahogany 4 division card box with hinged lid fitted 4 full packs of playing
cards 4cm h x 30cm w x 11cm d £30-50

Signs of cracking to the French polish on the lid

823 An Edwardian oak 3 division ink stand with hinged lid revealing 3 associated inkwells and having a glass pen
tray 8cm h x 27cm w x 14cm d £30-50

824 A GECOPHONE no.1 crystal set, interior lid marked BC 1001 Inst.no.6181 ( photo centre pages ) £100-150

Unfortunately we do not know if this lot is working.

825 Two pairs of 19th Century brass candlesticks with knopped stems and ejectors 23cm £40-60
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826 A circular copper preserving pan with brass twin handles 12cm x 43cm £30-50

827 An Eastern spear with leaf shaped head 35cm together with a wooden bow marked 33 155cm £30-50

828 One volume "The Manual of Seamanship For Boys and Seamen of the Royal Navy 1904", volume one
"Manual of Seamanship 1908", ditto "Manual of Seamanship 1937", Albert Barnes volume five "Notes on the
New Testament" half leather bound, Louis Figuier "The Ocean World", Kenneth Graham "Dream Days" and
"The Life of William Ewart Gladstone" £30-50

829 One volume "Knights Bachelor 1953-1954, a List of Existing Knights", 2 volumes "The Army List 1968 and
1971", 3 volumes "The Air Force List 1969, 1978 and 1980", "The Navy List 1979" and "Officers of The Green
Howards 1931-1972" £30-50

830 A Brown's Self Interpreting Family Bible, Old and New Testament, leather bound £30-50

831 J G Bartholomew "The Times Survey Atlas of the World 1922" £20-30

832 Five 1940's The War Revision Ordnance Survey maps, sheets 28, 29, 37, 39, 63, 65, an Otterburn/Redesdale
All Arms Training Area map (holes), two War Office edition Ordnance Survey maps sheets 122 and 123 Melton
Mowbray and Spalding, second edition Army/Air map sheet K52 Dusseldorf, two 1945 War Office maps of
Hamburg East and West sheets 270 and 300 £40-60

833 A 19th Century stereoscopic viewer together with a collection of cards comprising 6 by Twiss & Sons, 5 by
Griffin and Griffin, 2 The Universal Stereoscope View Company, 2 The Universal Photo Art Company, 2
Underwood and Underwood, 1 The Stereoscope View Company and 6 unmarked cards £50-75

834 A 19th Century circular copper twin handled preserving pan 10cm h x 33cm diam. £30-50

Dents to base

835 A set of 4 19th Century brass candlesticks with knopped stems and ejectors 25cm £30-50

1 has a loose stem

836 A Chinese gilt bronze bell decorated dragon chasing the pearl within a carved and pierced hardwood stand
46cm h x 28cm w 8cm d £50-75

Split to the base

837 A circular chrome and plastic globular shaped light fitting 21cm h x 40cm diam. £30-50

838 A pair of 6 light chrome and glass chandeliers 80cm h x 60cm diam. £60-80

839 A quantity of various Buffalo regalia comprising apron, sash and gauntlets for Knight of The Order of Merit St
Dunstan's Lodge no.1820, sash of the Roll of Honour Runnymede Lodge no.993 and a Royal Arch sash, all
contained in a carrying case £40-50

840 A Hornby OO locomotive Britannia (no tender), a Hornby R.350 locomotive and tender boxed, Hornby OO
gauge tank engine R368 £40-60

841 Two Airfix 54150-1 Prairie tank locomotives boxed, a Hornby locomotive Golden Fleece (no tender), a Lima
diesel locomotive, a Jouef tank engine, Hornby OO gauge Intercity 125 locomotive (one) and a Bachmann
diesel locomotive (one) £40-60

845 A collection of Britains farmyard animals and fencing £40-60

846 A collection of Timpo and Britains lead figures including a machine gunner, cavalryman, bedouin, frogman etc
£40-60

847 A collection of Britains lead farmyard animal figures, haystacks, windmill etc £40-60

848 A collection of 18 various Taylor and Barrett and Britains Wild West figures including 2 rare canoes with seated
Native Americans £40-60
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850 An O C Hawkes Ltd 8 draw wall mounted cigarette vending machine for Muratti's High Class Cigarettes, in a
carved mahogany finished case 117cm h x 50cm w x 17cm d ( photo centre pages ) £260-360

Sections of moulding missing to the top of the case and pin marks throughout

851 A pair of champleve enamelled club shaped candlesticks with floral decoration 23cm £50-75

852 A pair of champleve enamelled floral patterned club shaped vases 27cm and a ditto bowl 26cm £60-80

853 A 19th Century turquoise and floral patterned cloisonne enamelled jardiniere 28cm h x 27cm, a ditto black
ground enamelled vase decorated chrysanthemums 31cm x 8cm, a black ground ditto 26cm and a pair of
green ground enamelled vases 13cm £60-90

The 1st item has a hole to the base and several cracks and chips, 2nd item has damage to rim and chip to the
main body, 3rd has damage to the body and 4th has damage to body of both vases

854 A blue ground cloisonne plate decorated a tree 25cm, 3 cloisonne blue ground and floral patterned jars and
covers 3cm x 10cm, 4cm x 7cm (slight chip to interior) and 5cm x 6cm (chip to interior) and a ditto blue ground
and floral patterned club shaped vase 14cm x 5cm £40-60

855 A pair of cloisonne black ground and floral patterned club shaped vases 23cm x 7cm £30-50

Both vases have minor dents to the body

856 A 17th/18th Century Continental pewter lidded jug with acorn thumb piece, old repair, marked MC and some
dents to the body 25cm x 11cm together with an 18th/19th Century Continental cylindrical pewter coffee/teapot
15cm x 12cm £40-60

857 A 17th/18th Century circular pewter charger with touch mark and crowned X mark 36cm, 1 other with London
touch mark 30cm, ditto 20cm (some dents), a pewter bell shaped pepperette 12cm, 1 other pepperette, salt
10cm and a small measure £40-60

858 A Victorian waisted pewter quart measure marked J McGalashank & Co Glasgow, a Victorian spouted pewter
pint measure base marked G H Hooker (spout possibly repaired), a Victorian pewter pint tankard, a James
Walker pewter tankard marked Lots Road Power House River Tunnels 1929 £30-50

859 A brass club fender upholstered in green leather, 47cm h x 212cm w x 93cm d ( photo centre pages )
£300-400

There is scuffing to the leather and a finial is missing to the centre of the fender

860 A Japanese pierced and carved hardwood rectangular tray carved butterflies amidst chrysanthemums 43cm h
x 61cm w £30-50

The tray has glued repairs, some cracking and a small section of wood missing to the main body

861 A red lacquered table lamp in the form of a column raised on a square base 54cm x 15cm £40-60

862 A collection of 19th/20th Century photographic glass plates - holiday resorts etc, contained in 2 small metal
boxes £40-60

863 A magnum of Moet and Chandon champagne, label marked NM3 342 272 £50-75

865 Two similar Chinese style marble metal table lamps 48cm and 47cm £50-75

866 A Michelin blue and white enamelled shield shaped sign marked 36/64/15 37cm x 58cm, together with a
circular Castrol Motor Oil sign 46cm £50-75

The 1st sign has some rust and enamelled loss in places

867 E S Sharpe of Aberdeen, a 2 piece split cane fly fishing rod "The Feather Weight" contained in original canvas
bag £40-60

The rod measures 262cm. The rod is in very good condition having no damage to the eyes and the motif is
clean and virtually unmarked.

868 A collection of black and white and coloured photographs and postcards of passenger aircraft £30-50

869 An album of various black and white photographs of steam traction engines £30-50
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870 A Nelson stamp album of used world stamps including GB, Germany, France, USA together with a blue stock
book of used world stamps, GB and Germany, Canada, Norway £40-60

871 A Stanley Gibbons Special GB stamp album, 4 albums of world stamps including GB, Ceylon, Colonies, 5
stock books of used stamps - British Empire and world, 2 albums of first day covers and other stamps
contained in a cardboard box £40-60

872 Two green Academy albums of Commonwealth and world stamps including Jamaica, Ceylon, Canada, France,
Spain, Japan, Portugal, India together with a shallow box of loose stamps £40-60

873 8 albums of world stamps £40-60

All albums are fairly well stocked. Images of German stamps added.

874 An album of Papua New Guinea stamps, stock book of used Australian stamps Victoria to Elizabeth II, stock
book of world stamps and Commonwealth £30-50

875 Seven albums of used world stamps, a stock book of used world stamps - Russia, Greece, India, Holland,
France, Czechoslovakia, Austria £30-50

876 A Simplex Junior album of used Commonwealth stamps - Newfoundland, Kenya, Nigeria, Northern Rhodesia,
Sierra Leone, album of mint Kenya stamps, album of first day covers, loose stamps etc £30-50

877 Three albums of mint and used Commonwealth stamps - Gibraltar, Barbados, St Helena, 2 stock books of
Commonwealth stamps Ceylon £30-50

878 A large quantity of cigarette cards including Ogdens, Wills, Churchman, John Player £50-75

879 A large quantity of cigarette and tea cards £40-60

880 Two green albums of cigarette and trade cards - Wills, Churchman, Lambert and Butler, Gallagher, John
Players etc £40-60

881 A quantity of various black and white and coloured postcards and photographs of 1950/60's commercial
airlines £30-50

882 A quantity of Masonic regalia, Grand Standard Bearers full dress set - apron, collar, collar jewel and gauntlets
together with a full dress Assistant Grand Standard Bearer apron and gauntlets £40-60

883 A bottle of 1958 bonded The Macallan pure highland malt whisky £100-150

There is evaporation to the whisky and there are some "flecks" floating in the top of the whisky, the bottle has
not been opened

884 A lady's black bead work evening bag and 5 other evening bags £30-50

885 Five ladies bead work evening bags £40-60

886 A lady's embroidered evening bag together with 4 others £30-50

887 A collection of albums of 1960's, 70's and 80's coloured postcards of commercial airlines £50-75

Additional images added.

888 Two Fred Saunders of Highgate hickory shafted golf drivers together with 4 Fred Saunders of Highgate hickory
shafted golf clubs - The Wonder Putter, The Wonder Mashie Niblick, The Knacky Iron 3 and The Wonder
Mashie, all contained in a leather carrying case £40-60

The leather bag is heavily worn particularly around the mouth. The drivers have loose banding around the
heads. All clubs have some wear to the handles.

889 A 19th Century elm spinning wheel with later parts 96cm x 29cm x 43cm £40-60

890 A quantity of Masonic regalia, 4 Royal Arch aprons, 3 ditto sashes and a Past Masters apron £40-60

891 A quantity of Masonic regalia, Supreme Grand Chapter Officers apron, sash and collar, Assistant Grand
Director of Ceremonies, 4 Grand Officers undress aprons, Assistant Grand Registrar, Assistant Grand
Standard Bearer, Grand Standard Bearer and Deacon, together with 2 undress collars £40-60
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892 A quantity of Masonic regalia, 3 Provincial Grand Officers full dress aprons and collars and 2 undress aprons
and collars £40-60

893 A quantity of Masonic regalia, 6 pairs of Provincial Grand Officers gauntlets, full dress collar, 2 undress collars
£40-60

894 A quantity of Masonic regalia, 2 Royal Arch Provincial Grand Officers collars and collar jewels and 3 Royal
Arch Past Z collars and collar jewels and sash £40-60

895 A quantity of Masonic regalia, 3 Royal Arch Past Z collar jewels, various tassels, jewels etc £30-50

896 Nine Victory jigsaw puzzles - Flower Calendar no.FC1, St Bernard with puppy by kennel, Domestic Animal
Series DAS/S, Horse and foal, Indian Wood IND1, Europe M2, Tower of London LV, Buckingham Palace TP1,
Steam Train by Coast TPI and London Series St Paul's Cathedral from the Thames L.V/S £40-60

897 A J Rowley, a rectangular plate mirror contained in an oak and parquetry frame "Binding", the reverse with A J
Rowley label The Rowley Gallery, 140-2 Church Street, Kensington W 50cm x 19cm £150-200

There is one woodworm hole to the side, the silvering to the mirror is showing signs of deterioration and old but
treated worm to the ply back board

898 A Victorian brass and mesh nursery spark guard 70cm h x 96cm w 29cm d £50-75

Slight split to the brass rail on the top
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

941 Henry Alken 1824, coloured etchings "Hound and Fox" and "Fox Hounds" 15cm x 22cm £30-50

942 Richard Box (b.1943), watercolour signed, study of flowers 23cm x 32cm £40-60

943 Early 20th Century watercolours a pair, unsigned, stylish village scenes with figures 16cm x 22cm £30-50

Both pictures are faded

944 Alan King (1946-2013), oil on board signed, golf study "Shadows on the Green, Cornish Memories" dated,
labelled to the reverse 1996 29cm x 24cm ( photo centre pages ) £80-120

945 Alan King (1946-2013), oil on board signed "The Artist's Studio" dated 2004, labelled to the reverse 29cm x
14cm £80-120

946 Alan King (1946-2013), oil on board signed "Village Cricket, Memories of Rushford Devon" dated 1996,
labelled to the reverse 29cm x 24cm £80-120

947 Alan King (1946-2013), oil on board signed, "Picnic Spot Woodbury Carrick Roads Cornwall" dated 1996,
labelled to the reverse 29cm x 24cm £80-120

948 Alan King (1946-2013), oil on board signed, "Daisies" dated 1998, labelled to the reverse 29cm x 24cm
£80-120

949 Alan King (1946-2013), oil on panel signed, "Wash Day Rest, Roseland Cornwall" dated 1997, labelled to the
reverse 19cm x 29cm £120-150

950 Alan King (1946-2013), oil on board signed, "Cornish Interlude, Memories of Mullion Cove" dated 2008,
labelled to the reverse 19cm x 39cm ( photo centre pages ) £120-150

951 Alan King (1946-2013), print, "Winter Delivery" winter village scene, 19cm x 34cm £40-60

952 19th Century oil on panel, still life of flowers, 51cm x 37cm £50-75

953 Jean Ellwood '85, watercolour "Flowers of the Rural Way Wirral" 48cm x 35cm £30-50

954 David Payne (1843-1894) oil on canvas indistinctly signed, farmyard study 34cm x 52cm ( photo centre pages
) £400-600

This painting has been relined. It has a small dent in the top right corner in the clouds but is otherwise in good
condition

955 Vicat Cole 1874, watercolour signed, Sussex country village scene with figures 22cm x 47cm £80-120

956 Henry Alken, coloured prints "The First Steeplechase on Record", plate 2 "The Large Field Near Biles Corner"
and plate 3 "The Last Field Near Nacton Heath 36cm x 41cm £40-60

958 F H Garley April 1954, watercolour signed, "The William IV Gate Brighton" 30cm x 20cm £40-60

959 Early 20th Century oil on canvas unsigned, study of a boy wearing a sailor suit 40cm x 32cm £30-50

961 James Heath engraving, battle scene, 59cm x 79cm contained in a rosewood veneered frame £60-80

The engraving is faded and some veneers are missing. The frame is missing small sections of veneer from all
4 corners and has some chips to each.

962 C R Stock, coloured engravings, cock fighting studies "A Start", "Business" and "Fast Locked" 19cm x 21.5cm
£30-40

All three are faded
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963 Josef Kugler, oil on canvas signed, Continental coastal scene with boats and buildings 39cm x 79cm £80-120

This oil has some craquelure (particularly to the skyline) but is otherwise in good condition.

964 Terence Tenison Cuneo (1907-1996), print, "Bentley V, Blue Train" 68cm x 76cm £50-75

965 A 19th Century map, plan of Dieppe with the new fortifications and projected works 22cm x 32cm £50-80

966 19th Century map, plan of Dieppe with the new fortifications and projected works 22cm x 32cm £50-80

967 20th Century Russian, oil on canvas indistinctly signed, a young man before farm buildings with distant
rainbow 80cm x 87cm £50-75

968 Sergio Gagetta (1927-), oil on canvas signed "The Quayside" 50cm x 70cm £60-80

969 Newspaper, a front cover of The Times dated Wednesday November 6th 1805, (Trafalgar) framed £40-60

970 Paul Theophile Robert (1879-1954), oil on board, country lane 25cm x 21cm £100-200

This oil has brown speckles throughout though particularly noticeable in the sky. It is otherwise in good
condition.

971 Buddhi Batik, study of an Indian elephant, unframed 94cm x 86cm £40-60

972 A pair of 19th Century Chinese silk work embroideries of vases of flowers 86cm x 9cm £40-60
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Clocks and Scientific Instruments

991 L'Epee Fonde, a 20th Century French 8 day striking on gong carriage clock, the enamelled dial with calendar
dial, date dial and month dial, marked L'Epee Fonde En 1839 Sainte Suzanne France, the back plate signed
with crossed swords mark and Made in France, complete with key and guarantee dated 7/05/88 ( photo centre
pages ) £150-200

The clock appears to work. The top of the case is slightly discoloured. The clock is otherwise in good condition.

992 A Victorian aneroid barometer and thermometer with enamelled dial, contained in a walnut wheel case £40-60

993 A 19th Century Continental 8 day striking bracket clock with paper dial and Arabic numerals contained in a
walnut case, the back plate marked 56009, complete with pendulum and key £40-60

There is a crease to the paper dial

994 A 19th Century mercury barometer and thermometer with silvered dial, contained in a light oak wheel shaped
case £30-40

995 Japy Freres, a French 19th Century 8 day striking mantel clock contained in a gilt ormolu case with porcelain
panels depicting the arts and music surmounted by a classical bust with trophy, the back plate marked 40078,
complete with pendulum (bell is missing) ( photo centre pages ) £250-350

One of the roundels with the classical portrait to the side is loose

996 A 19th Century mercury wheel barometer and thermometer, the brassed dial damp/dry indicator and
thermometer fitted a mirror above silvered dial and silvered spirit level, contained in an inlaid mahogany wheel
case £40-60

There is a hole just beneath thermometer and the ivory adjustment button is missing, some sun bleaching

997 McMaster, a Regency 8 day striking double fusee bracket clock striking on a bell, the 19 1/2" painted dial
marked McMaster London with 12cm plain brass back plate, contained in a mahogany case surmounted by a
gilt metal pineapple and with ring drop handles to the sides 50cm h x 27cm w x 16cm d, complete with key and
pendulum £400-600

The pendulum retention bolt is missing, slight pitting to the back plate on the right hand and left hand sides, the
key does not fit the strike winder, the clock does chime,   It is our opinion that the dial possible may have been
repainted.  There are two shrinkage cracks to the left hand side of the front of the case.  The clock runs

998 An 18th Century Continental striking wall clock with 31cm square brass dial, Roman numerals, spandrels
depicting labourers £50-75

999 Philip Haas, a 19th Century striking mantel clock with silvered dial and Arabic numerals contained in an oak
case, complete with key and pendulum £40-60

The clock is ticking and comes with key and pendulum. The case and movement are in good order apart from
slight marks to the winding holes.

1000 Elliott, a Queen Anne style bracket clock with gilt dial and silvered chapter ring contained in a walnut case
£40-60

Clock is currently not working
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1001 A Vincent and Gie 19th Century French 3 piece clock garniture comprising striking on bell mantel clock with
enamelled dial and Roman numerals, the back plate marked Vincent and Gie and numbered 3980, contained
in a pink marble and gilt ormolu case surmounted by a lidded urn together with a pair of twin light candelabrum
( photo centre pages ) £200-300

The sconces are missing from the candleabrum and they have small chips to the bases. The pierced gilt panel
to the front of the clock is loose, there are some small chips to extremities, a repaired chip to the left hand side
and the clock has no key. It is not currently working.

1002 A Smith lantern clock contained in a gilt metal case with battery operated movement 44cm h x 10cm w x 10cm
d £30-50

The clock has a quartz movement but otherwise is on good order
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Rugs and Carpets

1021 A circular Kashmiri panel with jungle scene decorated giraffe, lion and birds 144cm x 144cm £55-75

1022 A white, turquoise and green ground Chobi Kilim rug 128cm x 71cm £45-65

1023 A red, blue and white ground Ghalmri Kilim rug with central medallion 197cm x 138cm £80-100

Some light flecking

1024 An orange, green and turquoise ground Chobi Kilim rug with 22 diamonds to the centre within a 2 row border
187cm x 124cm £80-100

This rug is in good condition and has no fraying to the edges.

1025 A Kashmiri stitched wool work floral patterned panel 232cm x 147cm £70-90

This panel is modern and is in very good condition.

1026 A white and red ground Sumak Kilim with 3 rows of 6 stylised diamonds to the centre 175cm x 129cm £60-80

1027 A white ground Kashmir panel with diamond to the centre decorated owls 235cm x 150cm £90-120

1028 A blue and brown ground Chobi Kilim runner 202cm x 65cm £60-80

1029 A blue and red ground Mashwani runner with 15 diamonds to the centre 255cm x 63cm £70-90

1030 A red, blue and brown ground Mashwani Kilim runner with all over geometric design 203cm x 60cm £40-60

1031 A brown and purple ground Gazak rug with diamond decoration to the central ground 120cm x 117cm £70-90

1032 A yellow, green and blue ground Chobi Kilim with all over geometric design 144cm x 105cm £70-90

1033 A blue and red ground Mashwani runner with 5 diamonds to the centre and multi row border, 256cm x 63cm
£70-90

1034 A red, blue and green ground Maimana Kilim rug 135cm x 78cm £40-60

1035 A red and blue ground Belouche rug with 2 stylised medallions to the centre 156cm x 87cm £60-80

1036 A brown and green ground Chobi Kilim runner 129cm x 82cm £70-90

1038 A red and black ground Belouche rug with 2 stylised medallions to the centre 142cm x 90cm £40-60

Some moth damage

1039 A 1930's blue ground Chinese rug decorated a river, ducks and plants 121cm x 64cm £40-60

Slight burn mark, some flecking

1040 A red and brown ground Afghan rug with 6 stylised medallions to the centre within a multi row border 151cm x
92cm £50-80

Some moth

1041 A blue and brown ground Belouche rug, the central medallion within a multi row border 144cm x 89cm £30-50

Some moth damage

1042 An Afghan blue and tan ground rug with diamond shaped medallion to the centre within a multi row border
148cm x 100cm £40-60

Some wear

1045 A Belouche pictorial rug decorated buildings 128cm x 86cm £40-60

Some moth damage

1046 A red and blue ground Afghan rug with 2 octagons to the centre 109cm x 78cm £30-50

Some moth damage

1047 A red and blue ground Afghan rug the central medallion within a multi row border 292cm x 155cm £70-90

Some wear and moth damage

1048 Four Afghan red and black ground slip rugs 68cm x 52cm £40-60

1 rug is stained, 2 have moth damage
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1049 A contemporary Caucasian style yellow and terracotta rug with floral fields 236cm x 173cm £100-150

This rug has some heavy sun bleaching, minor staining and some light wear to the binding at the sides.

1050 A yellow and green ground Qum carpet with central medallion 321cm x 208cm £240-340

The fringe has been removed, there is wear to the binding on the edge and some flecking throughout. It has
some minor sun bleaching but is otherwise generally in good condition.

1051 A contemporary Caucasian style terracotta and cream rug with central floral field within a multi row border
350cm x 278cm £100-150

This rug has some minor flecking but is generally in good condition.

1052 A red and blue ground Persian carpet with all over geometric design within a multi row border 289cm x 206cm
£100-150

Fringe is missing to 1 end and slight tear to the binding on 1 side

1053 A contemporary yellow and brown ground Caucasian style floral patterned carpet 355cm x 273cm £150-200

This carpet has some mild staining in places and some flecking throughout. The pile is generally in good
condition.
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Antique and Fine Quality Furniture

1061 A Chinese rectangular hardwood opium table with pierced apron, raised on square supports 30cm x 71cm x
41cm £30-50

There is some staining to the top, the table is slightly loose at the joints and there is a small section of damage
to the fretwork at one end. It is otherwise in good condition.

1062 An 18th Century elm chest with hinged lid, fitted 4 drawers with tore handles, raised on square supports 103cm
h x 112cm w x 64cm d £60-90

Two sections of timber have been let in to the top, there are 2 splits to the top and signs of old but treated
worm

1063 An Edwardian Art Nouveau light oak wardrobe with shaped cornice fitted a mirrored panelled door, base fitted
a drawer, raised on square supports 186cm h x 106cm w x 54cm d £80-120

Small section of timber cut to the cornice at the top, there is a split to the left and right hand sides

1064 A Victorian heavily carved oak rectangular 3 section over mantel mirror with moulded and arched cornice,
recesses and lion mask decoration, pair of cupboards enclosed by panelled doors supported by 4 figures of
standing musicians 136cm h x 190cm w x 39cm d £160-190

The silvering to the mirror is showing signs of deterioration in places. There are some cracks to the second lion
masks from the left, a chip to the carved head (flanking the doors) on the far right and some chips around the
keyholes. The lot is otherwise generally in good condition.

1065 Rackstraw, a Georgian style mahogany dining suite comprising twin pillar extending dining table with 1 extra
leaf 76cm h x 112cm w x 186cm l x 232cm l when extended, together with a set of 7 Chippendale style slat
back dining chairs with over stuffed seats - 1 carver, 6 standard (1 chair has damage to the slat back) £80-120

Some light contact marks in places

1066 An Edwardian bleached inlaid mahogany dressing chest with oval bevelled plate mirror, fitted 2 glove drawers
above 2 short and 2 long drawers, raised on bracket feet 156cm h x 106cm w x 51cm d £60-90

Some sun bleaching, light scratching and water mark to the top

1067 A Victorian inlaid figured walnut centre table, raised on pierced standard end supports with H framed stretcher
74cm h x 105cm w x 50cm d £100-150

There is a ring mark to the top and some inlay missing to the top

1068 A 19th Century French fruitwood cabinet, fitted two long drawers above double cupboard, raised on bracket
feet, 104cm h x 131cm w x 57cm d £120-150

1069 A pair of French Empire show frame mahogany open arm chairs, the seats and backs upholstered in red
material, raised on turned supports £250-300

One has a repaired arm with replacement dowel to the top, one has a crack to the left hand of the main body.
The upholstery is in good order all round

1070 A Georgian mahogany secretaire bookcase, the upper section with moulded cornice fitted adjustable shelves
enclosed by arched astragal glazed panelled doors, the base with well fitted secretaire drawer above 3 long
drawers, raised on bun feet 207cm h x 109cm w x 54cm d £150-200

The feet have been replaced. The sides are faded. There is some beading missing from around the drawers
and the handles have been replaced. There has been some veneer repair around the drawers. There are
some chips to the corners of the cornice.
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1072 A Dutch style rectangular plate mirror contained in a geometric moulded frame with simulated tortoiseshell
panels 51cm x 72cm £30-50

1073 A 19th Century mahogany oval drop flap extending dining table raised on 6 turned and fluted supports 70cm h
x 145cm w x 73cm l when closed £40-60

A section of timber is missing to the top of the flap, one leg is loose and there are no additional leaves so we
are unable to give a 'when open'  measurement

1074 A mahogany pot cupboard with raised back and canted corners, enclosed by a panelled door, raised on
cabriole supports 86cm h x 51cm w x 44cm d £30-50

Light scratches to the top

1075 A mahogany framed library chair with cane work panels to the side and back raised on square tapered
supports, spade feet £40-60

Both the chair and the cane are in good condition.

1076 An Edwardian carved walnut hall stand with rectangular bevelled plate mirror to the centre, 4 brass hooks,
glove box and 2 drip trays, 198cm h x 84cm w x 31cm d £80-120

There is light pitting and water marks to the lid of the glove box, some pitting to the base of the undertier

1077 An Edwardian walnut sideboard, the centre fitted a fall front above a recess flanked by drawers above
cupboard, enclosed by panelled doors 88cm h x 121cm w x 43cm d £30-50

Some veneers missing from the edges, brass escutcheon missing

1078 A 19th Century French fruitwood table fitted 2 long drawers, raised on turned supports 74cm h x 180cm w x
79cm d £350-450

Some light scratches to the top, small section of timber missing

1079 An Edwardian inlaid mahogany square shaped "revolving" 2 tier bookcase the top with inlay 66cm h x 51cm w
x 50cm d £30-50

The revolving base has been removed and there is a ring mark to the top

1080 A matched pair of Empire style mahogany open armchairs, the seats and backs upholstered in gold material,
raised on outswept supports £180-220

One has scratching to the back, two small filled holes to the apron and front of foot is missing

1081 A 17th/18th Century carved oak coffer of panelled construction with hinged lid, the interior fitted a candle box,
having an iron lock complete with key 70cm h x 121cm w x 56cm d £100-150

Split, sun bleaching and ring marks to the top

1082 A Georgian octagonal crossbanded satinwood occasional table with outstretched supports and X framed
stretcher 77cm h x 33cm w x 33cm d £80-120

1083 An Edwardian inlaid mahogany wardrobe with moulded cornice enclosed by an oval bevelled plate mirror
panelled door, the base fitted a drawer and raised on a platform base 144cm h x 129cm w x 52cm d £40-60

There is a split by the top of the oval plate mirrored door, mirror is showing signs of deterioration to the
silvering

1084 A set of 6 19th Century elm ladderback dining chairs with woven rush seats raised on turned supports £80-120

Frames loose

1085 A Victorian burr walnut quarter veneered rectangular card table, raised on 4 columns with tripod base 73cm h x
93cm w x 47cm d £350-450

The top is warped and there are 2 scuff marks to the top

1086 An Edwardian turned oak pole screen with acorn finial and Berlin woolwork banner raised on pillar and tripod
base 152cm h, base 40cm diam. £25-35

There is a tear to the woolwork panel and scuff marks to the pole

Page 39/45



1087 A Victorian rectangular rosewood adjustable piano stool with overstuffed seat, raised on turned supports with
H framed stretcher 51cm x 43cm x 36cm £40-60

1088 A Victorian beech Windsor stick and rail back kitchen chair with solid seat, raised on turned supports with
double H framed stretcher £80-120

Ring mark to the seat and some pitting in places

1089 A 19th Century French walnut cabinet fitted 1 long drawer above cupboard enclosed by panelled doors, raised
on carved bun feet 85cm h x 103cm w x 52cm d £80-120

There is water damage to the top

1090 A circular Burmese carved hardwood occasional table decorated dragons, raised on a folding base 55cm h x
61cm diam. £50-75

Chips to the edge in places

1091 A curious elm settle formed from a dough bin with hinged lid, raised on turned and block supports 77cm h x
122cm w x 46cm d £60-80

1092 A 1950's Gordon Russell style walnut sideboard, fitted 3 drawers flanked by cupboards, raised on outswept
supports 102cm h x 137cm w x 46cm d, purchased at Heals £60-90

There is a scratch and a small water mark to the top

1093 An 18th Century elm snap top tea table, raised on a turned column and tripod base, 68cm h x 66cm diam.
£40-60

There are ink marks to the top and the table is not quite circular

1094 An Edwardian Georgian style inlaid mahogany bar back dining chair with tracery back, Berlin woolwork drop in
seat, raised on square tapered supports £20-30

1095 A William IV rectangular mahogany pedestal extending dining table with 1 extra leaf, raised on a turned
column with triform base and splayed feet 74cm h x 123cm w x 121cm l x 187cm l with  leaf £60-90

There is some pitting and scratching to the top. There is a split to either end of the leaf and there are some
sections of replacement veneer to the top of the pedestal base

1096 A Victorian mahogany dressing chest with arched plate mirror fitted 4 glove drawers above 2 short and 2 long
drawers with tore handles 163cm h x 111cm w x 55cm d £60-80

Slight scratches to the top

1097 A pair of mahogany Empire style open arm chairs upholstered in floral material, raised on outswept supports
£180-240

1098 A Regency circular snap top breakfast table raised on a gun barrel column and tripod base, brass caps and
casters 71cm h x 145cm diam. £40-60

There is a split to the top, some water damage and 1 leg has been repaired

1099 A Victorian figured walnut and ebonised D shaped credenza enclosed by a panelled door flanked by a pair of
bow front doors 109cm h x 164cm w x 39cm d £550-650

The top is slightly warped,there is some pitting to the top, crack to the back right hand edge and the bow front
door to the right hand side has been replaced with perspex

1100 A Chinese twin handled carved hardwood coffer with hinged lid, 43cm h x 98cm w x 44cm d £180-240

1101 A Victorian walnut wedge shaped stationery box with stepped and fitted interior, the base with secret drawer
23cm h x 29cm w x 19cm d £40-60

Some light pitting in places

1102 A Continental inlaid Kingwood commode of serpentine outline with pink veined marble top, raised on cabriole
supports with gilt ormolu handles and mounts 84cm h x 113cm w x 51cm d ( photo centre pages ) £300-400

Slight chip to the back of the marble
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1103 An Edwardian rectangular inlaid and crossbanded occasional table raised on square tapered supports 76cm h
x 79cm w x 45cm d £40-60

Some light scratches to the top and contact marks to the apron

1105 A Queen Anne style arched plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame, the base fitted 2
drawers with satinwood stringing, raised on bracket feet 65cm h x 40cm w x 21cm d £20-30

The silvering to the mirror is showing signs of deterioration

1106 A Victorian carved walnut show frame nursing chair upholstered in green material raised on turned supports
£20-30

1107 A Chinese rectangular hardwood coffee table raised on square supports 41cm h x 91cm w x 45cm d £25-35

This table has some minor scratches to the top but is otherwise generally in good condition.

1108 An Edwardian mahogany dressing table with rectangular mirror, the base fitted 2 glove drawers above 2 long
drawers, raised on turned supports with H framed stretcher 164cm h x 104cm w x 50cm d £60-80

Some scratches and water marks

1109 A 1930's oak fire screen with Berlin woolwork panel of a cottage 67cm h x 56cm w x 18cm d £25-35

1110 A Victorian rosewood trinket box with hinged lid with brass shell shaped panel to the top, marked Sarah to
Sarah, 13cm h x 27cm w x 20cm d £20-30

Veneers lifting

1111 An Edwardian walnut desk with inset green leather writing surface above 1 long and 8 short drawers with brass
swan neck drop handles 74cm h x 120cm w x 65cm d £50-75

There are contact and scratch  marks to the leather writing surface, section of veneer missing to both bases
pedestal and 2 casters are missing

1112 An Anglo Indian pierced and ebonised 3 fold dressing screen, the centre section with watercolour drawing of a
street vendor and lady 170cm h x 69cm when closed x 205cm when open ( photo centre pages ) £200-300

Some of the screws have been replaced to the hinges

1113 A Georgian mahogany demi-lune triple flap tea/card table, raised on club supports  74cm h x 90cm w x 45cm
d, the card table section with 6 counter wells ( photo centre pages ) £100-150

There are slight scratches to the top, a small section of timber missing to the back, there is a split to the
veneering on the apron and the back right hand foot is missing a small section of timber. There is old worm to
the underside and the front leg has been strengthened with a metal brace.

1114 A pair of Victorian circular carved walnut show frame footstools, the seats upholstered in yellow sculptured
material raised on cabriole supports 14cm x 34cm ( photo centre pages ) £100-150

1115 A pair of Edwardian Sheraton Revival painted mahogany bedroom chairs with vase shaped splat backs and
upholstered seats, raised on outswept supports £40-60

The seats were originally caned, 1 chair missing a front stretcher and 1 has an old repair to the back

1116 An 18th Century country oak chest on chest, the upper section with Grecian key patterned cornice fitted 2
short and 3 long drawers, the base fitted 3 long drawers, all with brass swan neck drop handles 158cm h x
116cm w x 56cm w ( photo centre pages ) £150-200

Small sections of dentilling are missing to the cornice, cock beading is missing to the drawers, the base has
different brass swan neck drop handles to the top, possibly missing bracket feet

1117 A 1920's Georgian style sofa upholstered in pink floral material raised on cabriole supports 85cm h x 165cm w
x 77cm d £50-75

This sofa has a small crack to both o the front feet and has some cat scratching to the back left corner and
some minor to the front of the arms. It is otherwise in good condition.
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1118 A Victorian oak show frame open arm chair upholstered in green material raised on turned supports £30-40

1 button is missing, cat scratching to the side of the upholstery and a small burn to the seat

1119 A 19th Century Continental walnut dining table raised on 4 turned and fluted columns with carved apron 70cm
h x 114cm w x 104cm d £50-75

Some light scratches and sun bleaching to the top, the table has been slightly heightened to accommodate
chairs

1120 A Victorian style armchair upholstered in tapestry material, raised on turned supports £40-60

1121 A circular Art Nouveau mahogany snap top table raised on 3 outswept supports with shaped undertier 72cm h
x 46cm diam. £40-60

The top has a split, some minor scratches and is slightly warped. The table is otherwise in good condition.

1122 A Victorian style Chesterfield sofa upholstered in tapestry material raised on turned supports 70cm h x 182cm
w x 92cm d £50-75

This chesterfield has a solid frame and is generally in good condition as is the upholstery.

1123 An Edwardian Chippendale style mahogany bookcase, the upper section with moulded and dentil cornice and
blind fretwork frieze, fitted adjustable shelves enclosed by 3 astragal glazed panelled doors, the breakfront
base with 3 panelled doors, raised on a platform base 222cm h x 183cm w x 48cm d ( photo centre pages )
£450-650

Small scratches to the base

1124 A Victorian rosewood framed nursing chair, the back and seat upholstered in Berlin woolwork material, raised
on spiral turned supports and stretcher £50-75

1125 A 1930's oval bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame with fruit decoration 75cm x 42cm
£30-50

There are some very minor spots of deterioration to the silvering on the mirror. It is otherwise in good
condition.

1126 An Early Victorian nursing chair upholstered in blue buttoned material, raised on turned and fluted supports
£40-60

Cat scratching to the back

1127 A Regency D shaped folding card table raised on a square column and triform base 72cm h x 89cm w x 43cm
d ( photo centre pages ) £200-300

Small section of veneer missing to the back of the base and to 2 of the scroll feet

1128 A Victorian mahogany bookcase with pierced arched back fitted 3 shelves raised on bun supports 105cm h x
121cm w x 30cm d £100-150

Some light scratches and ring mark to the top, the 2 pierced side galleries to the top are missing, signs of old
but treated worm in places, small section of timber missing to the back of the left hand leg

1129 A French carved oak coffer with hinged lid, raised on cabriole supports 49cm h x 88cm w x 40cm d £80-120

Light scratches to the top in places

1130 A pair of French Kingwood bedside cabinets with brown veined marble tops, fitted a drawer above a recess
and raised on cabriole supports 72cm h x 40cm w x 31cm d £200-300

There is a small chip to the top of the marble, a small section of veneer missing to 1 of the drawers, veneer
bubbling to 1 of the backs
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1131 A set of 6 French rosewood Empire dining chairs, the seats and backs upholstered in yellow material, raised
on cabriole supports with brass paw feet £200-300

All front legs have been repaired, one has had the foot broken off but it is still present. One has  some damage
to the beading on the side. The same chair has a section of timber let in to the back leg. One other chair has a
chip to the back leg. Three have old repairs to the back legs which are now loose.

1132 A French carved "walnut" pedestal chest of 7 drawers, raised on cabriole supports 136cm h x 74cm w x 45cm
d £250-300

1133 A tub back revolving office chair upholstered in brown buttoned leather £150-200

This chair has some light wear to the arms and some minor scrapes to the extremities of the wooden frame. It
is otherwise in good condition.

1134 A Victorian quarter veneered walnut work table of serpentine outline, fitted a drawer, raised on 4 turned
supports with H framed stretcher 66cm h x 53cm w x 37cm d £100-150

Some light scratches to the top, the tongue of the lock is missing and the basket to the base is missing

1135 A Continental mahogany show frame 2 seat settee upholstered in brown material, raised on cabriole supports
86cm h x 143cm w x 77cm d £200-300

Slight chips to the cresting rail, cat scratching to the back

1136 A 19th Century Continental walnut chest of 4 long drawers with canted corners raised on bracket feet 100cm h
x 116cm w x 51cm d £120-150

Signs of old but treated worm

1137 A Continental oak pedestal chest of 5 drawers with iron drop handles, serpentine outline, raised on shaped
supports 95cm h x 53cm w x 36cm d £100-150

1138 A rectangular Continental inlaid Kingwood etagere with parquetry decoration, gilt gallery, fitted a brushing
slide, raised on cabriole supports with undertier 69cm h  x 54cm w x 37cm d ( photo centre pages ) £250-350

1139 A 19th Century Eastern European painted pine coffer with hinged lid, the interior fitted a candle box raised on
bun feet 56cm h x 109cm w x 54cm d ( photo centre pages ) £180-240

Possible replacement bun feet

1140 An Art Deco French bedside cabinet with pink veined marble top fitted a drawer with cupboard enclosed by a
panelled door, raised on turned fluted supports 78cm h x 45cm w x 33cm d £50-75

1141 A Chesterfield armchair upholstered in green buttoned leather £100-150

1142 A French carved oak bookcase, the upper section with moulded cornice fitted adjustable shelves, the base
enclosed by a panelled door, raised on cabriole supports 175cm h x 54cm w x 37cm d £100-150

1143 A Victorian pine mule chest with hinged lid, the base fitted 2 drawers, raised on bracket feet 73cm h x 111cm w
x 50cm d £120-150

Split to the sides, escutcheons missing to the drawers and replacement handles

1144 A Georgian oak dresser, the raised back with moulded and dentil cornice fitted 3 shelves above an
arrangement of 3 drawers with 2 recesses, the base fitted 3 drawers flanked by a pair of cupboards with 2
drawers above cupboard, reeded decoration to the side, 215cm h x 185cm w x 48cm d £150-200

Ring marks and water damage to the top

1145 An Italian carved oak coffer of panelled construction with hinged lid, carved mythical scenes raised on claw
supports 47cm h x 137cm w x 41cm d £300-400

Signs of old but treated worm to the lid and some pitting

1146 A mid Century teak folding studio couch, the back incorporating storage 75cm h x 184cm w x 80cm d
£100-150
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1147 An oak hall settle with hinged lid and linen fold decoration 90cm h x 112cm w x 40cm d £140-180

1148 A French carved gilt hardwood 2 seat salon sofa upholstered in green and gold sculptured material, 101cm h x
117cm w x 53cm d ( photo centre pages ) £250-350

1149 Angel Pazmino, a 1960's hardwood and embossed leather rocking chair with aztec designs to the leather
(missing 1 peg) ( photo centre pages ) £150-200

The chair is missing one peg and there are some scuffs to the rockers

1150 An Edwardian white and gilt painted rectangular bijouterie table with hinged lid, raised on cabriole hoof
supports 76cm h x 63cm w x 46cm d £80-120

1151 A Victorian style bevelled plate over mantel mirror contained in a decorative gilded frame 152cm x 107cm
£150-200

1152 A rectangular carved oak joined stool with arcaded decoration, raised on spiral turned and block supports
46cm h x 46cm w x 28cm d £50-75

The stool is a 1920's reproduction, it is good order with no obvious issues other than the wear of age. The
maker appears to even have added some faux woodworm to one edge of the apron!

1153 A French 19th Century bow front mahogany bedside table fitted 2 long drawers, raised on cabriole supports
with gilt metal mounts throughout 65cm h x 42cm w x 31cm d £50-80

1154 A hardwood double cane bergere armchair, raised on shaped supports £50-75

1156 An 18th/19th Century elm Windsor stick and rail back kitchen carver chair with solid seat and H framed
stretcher £80-120

There are signs of old but treated worm to the top, the left hand stretcher is a replacement and some splits to
the legs

1157 A Sheraton style oval plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame 56cm h x 43cm w x
24cm d £30-50

1158 A 19th Century winged armchair upholstered in green material together with a similar armchair £100-150

1159 An Italian style shaped plate wall mirror contained in a painted gilt frame 57cm x 41cm £50-75

1160 A 19th Century oak joined stool raised on turned and block supports with box framed stretcher 48cm h x 46cm
w x 27cm d £50-75

1161 A Howard style armchair upholstered in green material and raised on cabriole supports with metal casters
£50-75

1162 A Georgian style oval plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame on turned supports
46cm h x 50cm w x 20cm d £30-50

1163 A Victorian Continental carved oak hall chair, the seat and back upholstered in tapestry material, raised on
cabriole supports (frame loose) £40-60

1164 A Victorian Continental mahogany cabinet with moulded cornice, fitted shelves enclosed by geometrically
shaped glazed panelled doors 130cm h x 112cm w x 38cm d £100-150

1165 An 18th/19th Century elm Windsor stick and rail back carver chair with crinoline stretcher raised on turned
supports together with a later chair (2) £150-200

The 1st chair has a repair to the stretcher and a split to the back

1166 A 19th Century Continental heavily carved ebonised oak show frame open arm chair upholstered in yellow
buttoned material, raised on cabriole supports £50-75

Small sections of carving missing to the roundel of both arms, the ebonising is showing signs of rubbing on
high spots

1167 An Italian style shaped plate wall mirror contained in a decorative gilt frame 58cm h x 39cm w £50-75

Chips to some of the gilding
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1168 A Victorian carved mahogany show frame armchair upholstered in pink buttoned Dralon, raised on cabriole
supports and brass casters (frame loose) £120-150

1169 A Victorian rectangular figured walnut work table with deep basket, raised on carved turned supports with H
framed stretcher 70cm h x 60cm w x 39cm d £75-95

There is a burn mark to the top of the veneer

1170 A pair of Edwardian inlaid mahogany tub back chairs, seats upholstered in Berlin tapestry, raised on turned
supports with X framed stretcher £50-75

1171 An 18th Century oak side table fitted 1 long drawer raised on square supports with box framed stretcher 71cm
h x 72cm w x 48cm d £50-75

A small section of timber missing to the top left hand edge, timber let in to the base

1172 A Georgian style mahogany open armchair with cane work back and Berlin wool work seat, raised on square
tapered supports £50-75

1173 A nest of four Chinese carved and pierced hardwood interfitting coffee tables largest 70cm h x 48cm w x 34cm,
smallest 41cm h x 31cm w x 22cm d £70-90

The smallest table and the second largest table both have minor cracks in one panel of fretwork. All are
otherwise in good condition.

1174 A 19th Century inlaid rosewood pier cabinet with brown veined marble top, enclosed by an inlaid panelled door
decorated a vase of flowers 87cm h x 87cm w x 32cm ( photo centre pages ) £200-300

The cabinet has a replacement marble top. The cabinet has recently been french polished. The is a slight split
to the door. Otherwise the cabinet is in good order

1175 A 17th Century style carved oak dresser base enclosed by geometric panelled doors, raised on square
supports 83cm h x 114cm w x 41cm d £80-120

1176 A Victorian circular plate shaving mirror raised on a turned column and circular white marble base 52cm h x
37cm diam. £50-75

The stem is loose

1177 An Edwardian rectangular inlaid mahogany fire screen with Berlin woolwork panel, raised on cabriole supports
75cm h £40-60

1178 An Edwardian inlaid mahogany dressing table with arched shaped mirror, the base fitted 2 glove drawers
above 2 short and 2 long drawers, raised on square tapered supports, retailed by Harrods 158cm h x 106cm w
x 53cm d £50-75

The silvering to the mirror is deteriorating, finials missing from the horns of the mirror, light scratching and
pitting in places

1179 A 19th Century mahogany stick and rail back carver chair with upholstered drop in seat £40-60

There is a burn mark to the right hand arm

1181 A pair of 19th Century Hepplewhite style mahogany slat back dining chairs with upholstered drop in seats,
raised on square supports with box frame stretcher £30-50

A section of timber is missing to the vase slat back of 1 of the chairs
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